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Видання підготовлено Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України за сприяння 
Швейцарсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO та технічної підтримки Шведсько-українського проекту 
«Підтримка децентралізації в Україні».

Фінансово-аналітичні матеріали надають можливість порівняти та відобразити динаміку бюджетних показників територіальних громад, 
до їх входження до складу добровільно об’єднаних територіальних громад у 2015 році та затверджених на 2016 рік показників місцевих 
бюджетів після добровільного об’єднання цих громад і набуття ними права на прямі міжбюджетні відносини з державним бюджетом. 

На основі фінансових показників та інших статистичних даних здійснено аналіз основних доходів та видатків кожної об’єднаної тери-
торіальної громади, зокрема: фінансової спроможності громади та її залежності від державного бюджету; структури власних ресурсів місце-
вого бюджету та розміру власних доходів на 1 жителя громади; міжбюджетних трансфертів, які отримані з державного бюджету; видатків на 
утримання одного учня в загальноосвітніх закладах; співвідношення чисельності службовців органів місцевого самоврядування до чисель-
ності населення громад; ресурсів, які громада може спрямувати на видатки розвитку, а також відображено розрахункові обсяги субвенції з 
державного бюджету на формування інфраструктури об’єднаної територіальної громади. 

Фінансово-аналітичні матеріали підготовлено Казюк Я.М., доктор наук з державного управління, доцент, експерт Швейцарсько-україн-
ського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO, на підставі офіційної інформації, отриманої Мінрегіоном від обласних держав-
них адміністрацій та Державної служби статистики України. Участь в підготовці матеріалів брав Департамент з питань місцевого самовряду-
вання та територіальної організації влади Мінрегіону.

Уміщені у виданні інформація та матеріали є вільними для копіювання, перевидання й розповсюдження по всій території України всіма способами, якщо вони здійснюються безо-
платно для кінцевого споживача та якщо при такому копіюванні, перевиданні й поширенні є обов’язкове посилання на авторів і суб’єкта майнового права на цю інформацію та розробки. 
Висловлені в цій роботі погляди належать авторам і можуть не відображати офіційну позицію Швейцарсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO.

ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ 
місцеві бюджети 159 об’єднаних територіальних громад
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На сучасному етапі Україна неухильно спрямовує свої зусилля на 
реалізацію евроінтеграційного курсу, виконання міжнародно-право-
вих зобов’язань, в тому числі з питань розвитку місцевої і регіональ-
ної демократії.

Подальша демократизація суспільства, децентралізація влади 
на засадах субсидіарності були і залишаються пріоритетами України.

Важливу роль у цих процесах відіграє реформування місцевого 
самоврядування та територіальної організації влади відповідно до 
основних положень Європейської хартії місцевого самоврядування, 
яка стала невід’ємною складовою національного законодавства у цій 
сфері.

Підтвердженням тому стало визначення в програмних докумен-
тах Президента, Уряду та Верховної Ради України пріоритетів серед 
яких - децентралізація влади, передача фінансових ресурсів та змі-
цнення матеріально-фінансової основи органів місцевого самовря-
дування, задоволення інтересів громадян в усіх сферах життєдіяль-
ності на відповідних територіях, надання високоякісних та доступних 
публічних послуг населенню, узгодження інтересів держави і тери-
торіальних громад.

Впровадження реформи розпочато на основі Концепції рефор-
мування місцевого самоврядування та територіальної організації вла-
ди, Коаліційної Угоди, Програми діяльності Уряду, «Стратегії-2020» 
Президента України та відповідного плану з їх реалізації. 

Першочерговим кроком на шляху реформи місцевого самовря-
дування стало завдання щодо фінансової децентралізації, яка розпо-
чалася шляхом прийняття змін до Бюджетного і Податкового кодексів 
України, зокрема передачі органам місцевого самоврядування до-
даткових бюджетних повноважень і стабільних джерел доходів для 
їх реалізації; стимулювання територіальних громад до об’єднання та 
переходу на прямі міжбюджетні відносини з державним бюджетом 
з відповідним ресурсним забезпеченням на рівні міст обласного зна-
чення тощо. 

Наступним важливим кроком - стало прийняття Закону України 
«Про добровільне об’єднання територіальних громад» та Методики 
формування спроможних територіальних громад, затвердженої по-
становою Кабінету Міністрів України у квітні 2015 року з метою запро-
вадження правових засад формування спроможних територіальних 
громад шляхом підвищення їх фінансової та економічної спромож-
ності.

Зазначені законодавчі акти надали можливість органами місце-
вої влади розробити та схвалити в регіонах Перспективні плани фор-
мування спроможних територіальних громад відповідних областей 
та подати їх на затвердження Уряду. 

Кабінетом Міністрів України було затверджено Перспективні 
плани формування територіальних громад 23 (із 24) областей Украї-
ни (за виключенням Закарпатської області). 

ВС Т УП
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- об'єднані територіальні громади, в яких проведено
перші місцеві вибори у 2015 році

- населені пункти 794 територіальних громад, які
увійшли до складу об'єднаних територіальних громад

159

(2015)

Реформа місцевого самоврядування на принципах децентралізації влади в дії -
перші 159 добровільно об’єднаних територіальних громад в Україні
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У 2015 році 794 сільських, селищних та міських ради, до скла-
ду яких входять 2015 населених пунктів, добровільно об’єдналися у 
159 територіальних громад (далі – ОТГ).

Найбільша кількість ОТГ створена в Тернопільській області – 26 та 
у Хмельницькій області – 22.

Загальна площа всіх ОТГ склала 35807 км.кв, що становить 6% 
від площі України (без урахування м.Києва та Автономної Республіки 
Крим). Найбільша за площею ОТГ – Народицька ОТГ Житомирської 
області, яка займає 1284 км.кв., найменша – Міженецька ОТГ Львівсь-
кої області - 8,7 км.кв.

Чисельність населення, яке мешкає на території цих ОТГ, стано-
вить 1390,5 тис. осіб, що складає 3,5% від загальної чисельності на-
селення України (без урахування м.Києва та Автономної Республіки 
Крим). Найменша за чисельністю населення – Макіївська ОТГ Чер-
нігівської області – 1,6 тис. жителів. Найбільша за чисельністю насе-
лення є Краснолиманська ОТГ Донецької області – 44,7 тис. жителів 
(громада створена на основі міста-району).

Довідково: Указом Президії Верховної Ради Української РСР 
об’єднання від 17 жовтня 1988 року № 6718-XI Краснолимансь-
ка міська і Краснолиманська районна ради Донецької області було 
об’єднано в одну Краснолиманську міську Раду і Краснолиманський 
район було передано в адміністративне підпорядкування Красноли-
манській міській Раді. Постановою Верховної Ради України від 04 лю-
того 2016 року № 984-VIII «Про перейменування окремих населених 
пунктів та районів» м. Красний Лиман перейменовано у м. Лиман.

Всі об’єднані територіальні громади, у яких 25 жовтня 2015 року 
відбулися вибори, у 2016 році вийшли на прямі міжбюджетні відно-
сини з державним бюджетом.

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України 
на 2016 рік» місцевим бюджетам ОТГ визначено обсяги міжбюджет-
них трансфертів, зокрема, загальна сума базової дотації становить 
285 млн. грн., реверсної дотації – 65 млн. грн., освітньої субвенції – 
1616 млн. грн., медичної субвенції – 844 млн. грн. 

Базову дотацію отримують 125 громад. 
Бюджети 34 громад є фінансово самостійними від державного 

бюджету, із яких: 23 бюджети затверджено з реверсною дотацією; 
11 бюджетів сформовано без базової та реверсної дотації. 

Обсяг освітньої та медичної субвенцій визначається в залежності 
від кількості отримувачів послуг (учнів, мешканців). 

Так, наприклад, найбільш чисельна Краснолиманська ОТГ (яка 
сформована навколо міста обласного значення) у 2016 році з дер-
жавного бюджету отримала освітню субвенцію у сумі 50 млн. грн. 
та медичну субвенцію – 30 млн. грн. Оскільки м. Красний Лиман є 
містом обласного значення, то у 2015 році місцевий бюджет отриму-
вав з державного бюджету освітню та медичну субвенцію (уточненні 
планові показники субвенцій склали 47 млн. грн. та 45 млн. грн. від-
повідно). Також у міському бюджеті були заплановані надходження 

Затверджений обсяг доходів загального фонду місцевих бюд-
жетів ОТГ України на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету 
становить 4553 млн. грн., що більше майже у 5 разів від уточнених по-
казників місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

Завдяки змінам до податкового та бюджетного законодавства 
у контексті децентралізації обсяг власних доходів місцевих бюд-
жетів об’єднаних громад зріс більше ніж у 2 рази (на 1046 млн. грн.) 
порівняно з 2015 роком (з 827 млн. грн. до 1873 млн. грн). 

Відповідно до статті 64 Бюджетного кодексу України, ОТГ отри-
мали 60 відсотків податку на доходи фізичних осіб (як такі, що ство-
рилися згідно із законом та перспективним планом формування те-
риторіальних громад), який у планових показниках бюджетів склав 
1020 млн. грн та становить 55% в обсязі власних доходів місцевих 
бюджетів. Наступний за вагомістю податок є плата за землю – 335 млн. 
грн. (18 %), обсяг єдиного податку затверджено у сумі 242 млн. грн. 
(13 %), акцизного податку – у сумі 209 млн. грн. (11 %). 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюд-
жетів ОТГ на 1 жителя відповідної території, в середньому показник 
по всіх ОТГ збільшився майже на 800 грн. (з 596 грн. до 1385 грн.). Із 
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розрахунку на 1 жителя найбільше коштів отримає Вербківська ОТГ 
Дніпропетровської області – 7257 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ вже на початку бюджетного 
року змогли запланувати у відповідних бюджетах кошти на здійснен-
ня видатків розвитку (капітальні видатки) у загальній сумі 275 млн. 
грн. 

Для визначення обсягу освітньої субвенції на 2016 рік фінан-
совий норматив бюджетної забезпеченості на одного учня складає 
9,3 тис. грн, а з урахуванням відповідних коригуючих коефіцієнтів, які 
враховують статус місцевості та наповнюваність класів у середньому 
за адміністративно-територіальною одиницею по ОТГ становить від 
8,6 тис. грн. до 16,5 тис. грн. В місцевих бюджетах ОТГ на 2016 рік 
видатки на утримання одного учня в загальноосвітньому закладі 
складають від 8,6 тис.грн до 22,7 тис.грн. Зазначене свідчить, як про 
фінансову можливість громади додатково спрямувати власні ресурси 
на підтримку загальноосвітніх закладів, так і про необхідність прове-
дення оптимізації мережі закладів, оскільки утримання учнів в мало-
комплектих закладах є витратним. 

Радами об’єднаних громад створено виконкоми та затвердже-
на їх штатна чисельність. Найбільша штатна чисельність працівників 
виконкому (службовців) затверджена Краснолиманською ОТГ До-
нецької області – 226 осіб (населення ОТГ - 44,7 тис. осіб), наймен-
ша – Смолигівською ОТГ Волинської області – 7 осіб (населення ОТГ – 
1,9 тис. осіб). 

Виходячи із розрахунку чисельності населення громад та чисель-
ності службовців, можна зазначити, що найбільше навантаження на 
1 службовця з надання послуг населенню передбачається у Зеле-
нодільській ОТГ Дніпропетровської області – 1014 жителів (штатна 
чисельність – 20 осіб), найменше – у Байковецькій ОТГ Тернопільсь-
кої області – 68 жителів (штатна чисельність – 82 особи). 

Найбільша питома вага видатків на утримання службовців у 
фінансовому ресурсі ОТГ (без урахування субвенцій) припадає на 

бюджет Тетерівської ОТГ Житомирської області - 58%, найменша – на 
бюджет Калинівської ОТГ Вінницької області - 6%.

Також ОТГ отримали субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у загаль-
ній сумі 1000 млн. грн. Найбільший обсяг субвенції припадає Красно-
лиманській ОТГ Донецької області – 23,2 млн.грн., найменший – на 
Заводську ОТГ Тернопільської області - 957 тис. грн. 

Розподіл субвенції ОТГ здійснено в залежності від площі тери-
торії та чисельності сільських жителів (постанова Кабінету Міністрів 
України від 16.03.16 № 200 «Деякі питання надання субвенції з дер-
жавного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструкту-
ри об’єднаних територіальних громад»). Чим більша кількість сіль-
ських жителів та площа території - тим більший обсяг субвенції ОТГ.

Субвенція надається для створення, модернізації інфраструкту-
ри об’єднаної територіальної громади та може спрямовуватись на 
нове будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт об’єктів ін-
фраструктури, що належать до комунальної форми власності (у тому 
числі на виготовлення проектної та містобудівної документації).

Подальше запровадження політики децентралізації має стати 
дієвим фактором стабілізації соціально-економічної ситуації, виходу 
з фінансової кризи, подолання суперечностей між різними рівнями 
влади, організації відносин між центром, регіонами та територіаль-
ними громадами на принципах розподілу сфер відповідальності й 
компетенції, а також партнерства у сфері забезпечення громадян 
України державними та місцевими благами, сприяти підвищенню 
ефективності використання бюджетних коштів на всіх рівнях управ-
ління. 

Реалізація бюджетної децентралізації має спиратися на ад-
міністративно-територіальну реформу в Україні та нову ідеологію 
державного управління, яка визначає основний зміст діяльності 
органів державної влади і місцевого самоврядування як діяльність 
щодо надання ефективних послуг.
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Інформація про об`єднані територіальні громади, у яких 25 жовтня 2015 року відбулися місцеві вибори 

№ 
з/п  Назва областей 

Кількість 
об`єднаних 

територіальних 
громад 

Кількість 
місцевих 
рад, які 

увійшли до 
складу ОТГ 

Кількість 
населених 
пунктів 

Площа,  км.кв.  Відсоток 
площи ОТГ 
у загальній 

площі 
області, % 

Чисельність населення 
станом на 01.01.2015, осіб 

Відсоток 
чисельності 
населення 

ОТГ в 
області, % 

області 
об`єднаних 

територіальних 
громад 

області 
об`єднаних 

територіальних 
громад 

1  Тернопільська  26  166  283  13 823  3 830  27,7  1 069 936  228 179  21,3 
2  Хмельницька  22  213  490  20 645  7 414  35,9  1 301 242  298 889  23,0 
3  Дніпропетровська  15  43  159  31 914  3 982  12,5  3 276 637  134 635  4,1 
4  Львівська  15  46  151  21 833  1 107  5,1  2 537 799  66 083  2,6 
5  Полтавська  12  44  179  28 748  2 101  7,3  1 448 975  86 453  6,0 
6  Чернівецька  10  30  45  8 097  768  9,5  909 965  81 523  9,0 
7  Житомирська  9  49  152  29 832  2 573  8,6  1 255 966  51 694  4,1 
8  Одеська  8  40  98  33 310  2 586  7,8  2 396 442  85 450  3,6 
9  Запорізька  6  21  57  27 180  2 262  8,3  1 765 926  39 343  2,2 
10  Волинська  5  22  80  20 144  1 094  5,4  1 042 918  26 636  2,6 
11  Рівненська  5  13  41  20 047  948  4,7  1 161 151  26 385  2,3 
12  Чернігівська  5  19  57  31 865  1 678  5,3  1 055 673  24 798  2,3 
13  Донецька  3  20  65  26 517  1 738  6,6  4 297 250  57 271  1,3 
14  Івано‐Франківська  3  16  26  13 900  409  2,9  1 382 553  34 529  2,5 
15  Черкаська  3  8  12  20 900  381  1,8  1 251 816  18 391  1,5 
16  Вінницька  2  4  14  26 513  218  0,8  1 610 573  23 965  1,5 
17  Закарпатська  2  6  6  12 777  168  1,3  1 259 570  32 113  2,5 
18  Кіровоградська  2  6  25  24 588  426  1,7  980 579  25 808  2,6 
19  Луганська  2  10  30  26 684  1 014  3,8  2 220 151  25 675  1,2 
20  Київська  1  4  6  28 131  211  0,7  1 729 234  10 468  0,6 
21  Миколаївська  1  2  4  24 598  229  0,9  1 164 342  3 419  0,3 
22  Сумська  1  8  21  23 834  465  2,0  1 123 448  5 621  0,5 
23  Херсонська  1  4  14  28 461  206  0,7  1 067 876  3 166  0,3 
24  Харківська  0  0  0  31 415  ‐  ‐  2 731 302  ‐  ‐ 

   Всього по Україні  159  794  2015  575756  35807  6,2  40041324 1390494  3,5 
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Тернопільській 
області відбулися перші вибори голів та депутатів 26 ОТГ, які утвори-
лися внаслідок об’єднання 166 місцевих рад (283 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 3830 км.кв, що становить 27,7% від 
площі області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 228,2 тис. осіб, що зай-
має 21,3% від загальної чисельності населення області.

Місцевим бюджетам ОТГ області на 2016 рік передбачена з дер-
жавного бюджету освітня субвенція - 274 млн. грн та медична суб-
венція – 137 млн. грн.

23 громади отримують з державного бюджету базову дотацію, 
бюджети 3 громад затверджені з реверсною дотацією - Байковецька, 
Васильковецька, Гусятинська ОТГ. 

Всього ОТГ області отримають 60 млн. грн. базової дотації.
Найбільше фінансово залежними від державного бюджету є 

ОТГ: Золопотіцька - 70% у доходах громади становить базова дотація, 
Лопушненська - 55%, Озернянська та та Коропецька – по 54%, Коли-
дянська та Мельнице-Подільська – по 53%. 

Затверджений обсяг доходів загального фонду місцевих бюд-
жетів ОТГ області на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету 
становить 693 млн. грн., що більше у 8 разів від уточнених показників 
місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік майже. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних 
доходів місцевих бюджетів у 2,5 рази (на 135 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 87 млн. грн. до 222 млн. грн). Основним джерелом на-
повнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 130 млн. грн. 
Наступний за вагомістю надходження є єдиний податок – 32 млн. грн. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюд-
жетів ОТГ на 1 жителя відповідної території, в середньому показник 
збільшився майже на 600 грн. (з 360 грн. до 990 грн.). Із розрахунку 

на 1 жителя найбільше коштів отримає Байковецька ОТГ – 5561 грн, 
найменше – Золопотіцька ОТГ – 211 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ вже на початку бюджетно-
го року змогли запланувати у відповідних бюджетах кошти на здійс-
нення видатків розвитку (капітальні видатки) у загальній сумі 24 млн. 
грн. Найбільший обсяг таких коштів передбачено Байковецькою 
ОТГ – 8 млн. грн.

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів 
у місцевих бюджетів ОТГ складають від 9,3 тис. грн до 20,6 тис. грн. 
Зазначене свідчить, як про фінансову можливість громади додатково 
спрямувати власні ресурси на підтримку загальноосвітніх закладів, 
так і про необхідність проведення оптимізації мережі закладів, 
оскільки утримання учнів в малокомплектих закладах є витратним. 

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (службов-
ців) затверджена Теребовлянською та Шумською ОТГ – по 107 осіб, 
найменша - Лопушненською та Новосільською ОТГ – по 11 осіб. Ви-
ходячи із розрахунку чисельності населення громад та чисельності 
службовців, можна зазначити, що найбільше навантаження на 
1 службовця з надання послуг населенню передбачається у Мель-
нице-Подільській - 391 осіб, Микулинецькій та Озернянській ОТГ по 
355 осіб, найменше – у Байковецькій ОТГ – 68 осіб. Найбільша пи-
тома вага видатків на утримання службовців у фінансовому ресурсі 
ОТГ (без урахування субвенцій) припадає на бюджет Білобожницької 
ОТГ - 55%, Лопушненської ОТГ - 49%, найменша – на бюджет Мельни-
це-Подільської ОТГ - 12% та Гусятинської ОТГ - 13%.

 Також ОТГ отримали субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 
141,5 млн. грн., що становить 14% від загального обсягу по Україні. 
Найбільший обсяг субвенції складає 15,7 млн. грн. у Шумській ОТГ, 
найменший - 957 тис. грн. у Заводській ОТГ.

ТЕРНОПІЛЬСКА ОБЛАС ТЬ
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міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Байковецька 5 7 86,2 5614 5614 4309,8
2 Білобожницька 3 6 74,3 3885 3885 3186,6
3 Васильковецька 5 6 125,9 5434 5434 4765
4 Великогаївська 7 14 142,0 11187 11187 8172,7
5 Гусятинська 3 4 35,5 8391 7201 1190 1153,8
6 Заводська 2 2 28,8 4463 3461 1002 957
7 Золотниківська 14 21 284,3 8204 8204 8508,9
8 Золотопотіцька 8 11 123,8 10914 2424 8490 6427,1
9 Іванівська 4 5 109,6 4482 4482 4010

10 Козлівська 4 5 95,6 4648 1820 2828 2900,1
11 Колиндянська 6 6 108,0 4696 4696 4106,8
12 Колодненська 2 5 78,9 2830 2830 2668,2
13 Коропецька 3 6 68,5 4900 3396 1504 1788,1
14 Лопушненська 2 6 54,8 2317 2317 2046,9

15 Мельнице-Подільська 11 20 223,4 16206 3702 12504 10038,8

16 Микулинецька 4 7 93,9 7993 3713 4280 3680,1
17 Новосільська 3 8 91,8 3496 3496 3217
18 Озернянська 4 8 126,8 6366 6366 5293,1
19 Озерянська 3 5 56,8 2644 2644 2256,8
20 Підволочиська 17 23 350,4 19855 8056 11799 11421,2
21 Почаївська 2 4 54,2 9455 7812 1643 1666
22 Скала-Подільська 6 12 149,9 9660 4258 5402 5082,1
23 Скалатська 10 16 224,2 14478 4025 10453 8914,9
24 Скориківська 5 14 144,1 4066 4066 4261,4
25 Теребовлянська 14 26 398,8 30698 13678 17020 14986,6
26 Шумська 19 36 499,5 21297 5465 15832 15735,4

Разом по області     166 283 3829,8 228179 69011 159168 141554,4

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.

ТЕРНОПІЛЬСКА ОБЛАС ТЬ
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Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Байковецька 5,6 5561 -4584,8 0 8180,0 26,2
Гусятинська 8,4 1938 -736,8 0 3892,3 23,9
Заводська 4,5 1742 37,1 0,5 1278,1 16,4
Великогаївська 11,2 1202 2699,6 17 1300,0 8,0
Підволочиська 19,9 1167 4215,3 15 0,0 0,0
Васильковецька 6,3 1056 -1008,5 0 470,0 7,0
Скориківська 4,1 1048 492,9 10 360,0 7,6
Теребовлянська 30,7 1017 7073,4 18 1990,0 5,2
Іванівська 4,5 922 1108,2 21 0,0 0,0
Скалатська 14,4 896 4453,1 26 7,0 0,0
Шумська 21,3 865 6887,2 27 1847,0 7,3
Почаївська 9,2 788 3616,8 33 0,0 0,0
Білобожницька 3,9 725 1570,3 36 0,0 0,0
Золотниківська 8,2 703 2635,8 31 0,0 0,0
Скала-Подільська 9,7 687 3897,5 37 1144,6 10,9
Озерянська 2,6 686 1034,0 36 0,0 0,0
Колодненська 2,8 678 945,5 33 0,0 0,0
Микулинецька 8,0 638 2326,6 31 0,0 0,0
Козлівська 4,6 618 1426,9 33 418,0 9,7
Новосільська 3,5 616 1268,3 37 30,0 0,9
Озернянська 6,4 421 3155,5 54 0,0 0,0
Мельнице-Подільська 16,2 399 7272,8 53 2007,4 14,6
Колиндянська 4,7 385 2043,3 53 673,1 17,5
Коропецька 4,9 384 2197,6 54 108,0 2,6
Лопушненська 2,3 377 1052,6 55 379,0 19,7
Золотопотіцька 10,6 211 5101,2 70 0,0 0,0
Всього по області 228,4 990 60181,4 30 24084,5 6,8

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області

ТЕРНОПІЛЬСКА ОБЛАС ТЬ
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ТЕРНОПІЛЬСКА ОБЛАС ТЬ
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власні доходи на 1 особу 2015 рік власні доходи на 1 особу 2016 рік Середній показник по ОТГ області 2015 р. Середній показник по ОТГ області 2016 р. 

зростання доходів
на 1 особу в 3 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 990 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 363 грн.

ТЕРНОПІЛЬСКА ОБЛАС ТЬ
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2016 рік

2015

Доходи - 693 млн.грн.

Структура доходів загального фонду об`єднаних територіальних громад Тернопільської області

акцизний податок 
22 млн.грн. (26%)

плата за землю  
22 млн.грн. (26%)

єдиний податок 
33 млн.грн. (37%)

інші податки та збори 
10 млн.грн. (11%)

податок на доходи 
фізичних осіб 

130 млн.грн. (19%)

акцизний податок 
26 млн.грн. (4%)

плата за землю 
24 млн.грн. (3%)

єдиний податок 
32 млн.грн. (5%)
інші податки та збори 

10 млн.грн. (1%)

базова дотація 
60 млн.грн. (9%)

освітня субвенція 
274 млн.грн. (39%)

медична субвенція 
137 млн.грн. (20%)

2015 рік
Власні ресурси 

87 млн.грн.

ТЕРНОПІЛЬСКА ОБЛАС ТЬ



16
Назва об’єднаної 

гром
ади

Рік

Власні ресурси, 
тис. грн.

Акцизний податок, 
тис. грн.

Плата за землю,
тис. грн.

Єдиний податок,
тис. грн.

Інші податки та збори, 
тис. грн.

ПДФО, 
тис. грн.

2015 рік
2016 рік

2015
265,0

10,0
165,4

82,2
7,4

-

2016
873,7

70,1
218,4

211,8
2,7

370,7

2015
2011,3

266,5
554,1

1090,3
100,4

-

2016
6467,9

287,0
550,5

1094,0
78,1

4458,3

2015
2021,1

274,3
768,5

950,2
28,1

-

2016
5101,2

1386,4
779,7

556,2
55,4

2323,5

2015
671,8

7,9
143,8

509,9
10,3

-

2016
2155,3

85,7
132,1

676,2
30,9

1230,3

2015
1190,9

147,5
241,9

788,6
13,0

-

2016
2679,8

510,5
252,0

313,1
24,2

1580,0

2015
1018,1

179,6
329,1

355,0
154,4

-

2016
1813,3

207,0
315,9

391,9
19,3

879,2

2015
9226,9

968,0
2322,1

4366,9
1570,1

-

2016
23167,9

1382,6
2557,4

5544,4
1715,6

11967,9

2015
4353,3

2336,7
502,6

1212,6
301,4

-

2016
7228,0

2835,0
420,0

976,5
211,0

2785,5

2015
3226,7

574,7
1058,5

1385,2
208,3

-

2016
6639,4

840,0
1074,0

1556,2
209,4

2959,8

2015
7240,3

632,2
1716,4

1873,3
3018,4

-

2016
12894,8

649,4
1856,2

2369,3
2571,6

5448,4

2015
1539,2

105,1
382,3

979,6
72,3

-

2016
4260,9

99,1
408,0

939,1
74,7

2740,0

2015
12098,7

3512,8
2864,6

4455,6
1265,7

-

2016
31222,1

4825,3
3024,3

2266,0
1461,9

19644,6

2015
6724,8

1862,6
1327,5

2571,4
963,3

-

2016
18417,3

2492,0
1418,8

3052,4
884,1

10570,0

Почаївська

Новосільська 

О
зернянська

М
ельнице-

Подільська 

М
икулинецька 

Скала-Подільська 

О
зерянська

Підволочиська 

Лопуш
ненська 

Скалатська

Скориківська

Теребовлянська 

Ш
ум

ська 

4%

62%

31%

3%

13%

28%

54%

5%

14%

38%

47%

1%

1%
21%

76%

2%

13%

20%

66%

1%

18%32%
35%

15%

11%

25%

47%

17%

54%
11%

28%

7%

18%33%

43%

6%

43%
8%

25%

24%
0,3%

69%
4%

9%

17%
1%

49%
11%

17%

22%
1%52%

6%

11%

24%
7%

39%
39%

6%
13%

3%45%
13% 16%

23%

3% 46%
27%

15%
11%

1%

59%
19%

9%

12%
1%

57%
4%

6%

31%
2%

9%

24%
26%

41%7%

25%

63%

5%

29%

24%

37%

10%

28%

20%
38%

14%

42%
5%

15%

18%
20%64%

2%
10%

22%
2%

63%
15%

10%

7%
5%

57%
13%

8% 17%
5%

Назва об’єднаної 
гром

ади
Рік

Власні ресурси, 
тис. грн.

Акцизний податок, 
тис. грн.

Плата за землю,
тис. грн.

Єдиний податок,
тис. грн.

Інші податки та збори, 
тис. грн.

ПДФО, 
тис. грн.

2015 рік
2016 рік

2015
7307,6

3514,0
2505,1

1019,6
269,0

-

2016
31219,1

1250,0
2710,0

903,0
284,1

26072,0

2015
1003,4

25,0
454,6

511,4
12,4

-

2016
2817,5

103,0
751,0

891,0
13,0

1059,5

2015
1974,5

22,3
587,3

971,5
393,5

-

2016
6675,9

48,0
692,7

692,2
611,0

4632,0

2015
7987,5

5364,4
673,4

1756,6
193,1

-

2016
13450,4

4803,0
960,0

2274,4
373,0

5040,0

2015
5466,1

1654,0
1182,3

2156,6
473,2

-

2016
16262,7

2500,0
1202,7

2355,0
400,0

9805,0

2015
1509,9

260,9
780,7

389,3
79,0

-

2016
7773,9

501,0
843,8

573,5
55,6

5800,0

2015
3318,1

220,6
1380,5

1643,1
73,9

-

2016
5766,4

290,3
1486,7

934,8
237,8

2816,8

2015
1192,0

99,7
299,3

683,2
109,8

-

2016
2230,1

89,7
312,9

120,3
140,1

1567,1

2015
1360,3

32,1
233,2

1066,8
28,2

-

2016
4131,5

60,2
293,2

1750,2
27,9

2000,0

2015
1565,9

36,6
918,3

564,9
46,1

-

2016
2871,4

54,0
706,1

574,3
44,9

1492,1

2015
935,7

41,3
178,6

675,9
39,9

-

2016
1808,0

63,0
153,5

750,8
42,7

798,0

2015
738,6

22,5
402,9

297,4
15,8

-

2016
1918,0

31,6
541,8

419,1
61,7

863,8

2015
580,2

44,2
241,0

201,6
93,5

-

2016
1882,6

46,2
341,3

96,0
104,3

1294,8

Коропецька 

Колиндянська

Колодненська 

Іванівська 

Козлівська 

Золотниківська 

Золотопотіцька 

Гусятинська 

Заводська 

Васильковецька 

Великогаївська 

П
орівняльна структура власних ресурсів м

ісцевих бю
дж

етів О
ТГ

Байковецька

Білобож
ницька 

48%

34% 14%
4%

83%

4%
9%

3%
1%

3%

45%
51%

1%

1%

30%

49%

20%

67%

9% 22%

2%

30%

22%

39%

9%

17%52%

26%

5%

7%

42%

49%

2%

9%

25%

57%

9%

2%
17%

79%

2%

2%

59%

36%

3%

5%
19%

72%

4%

3%

55%

40%

2%

8%

41%
35%

16%

37%

4%
27%

32%
0%

70%

1%

10% 10%
9%

37%

36%

7%

17%
3%

60%

15% 7%
15%

3%

75%
6% 11%

7%
1%

49%

5%

26%

16%
4%

70%
4%

14%

6%
6%

48%
2%

7%

42%

1%52%
2%

25%

20%

1%

44%
3%

9%

42%
2%45%

2%

28%

22%

3%

69%
2%

18%

5%
6%

ТЕРНОПІЛЬСКА ОБЛАСТЬ
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Акцизний податок, 
тис. грн.

Плата за землю,
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20,4

16,2 16,3

20,6

9,6 10,2

17,4

12,2

18,1

11,0

16,2

18,0

10,0

14,1
13,1

13,8

17,5
16,2 16,2

12,8

9,3

11,5

15,9
17,1

12,7

14,3

0,0

3,0

6,0

9,0

12,0

15,0

18,0

21,0

Затверджені видатки на 1 учня загальноосвітніх закладів у бюджетах ОТГ

Розрахунково видатки на 1 приведеного учня 
(по формулі)

Затверджено видатків середньої освіти на 1 учня

9,3 тис. грн.

тис.грн.

9,3 тис.грн. - фінансовий норматив бюджетної 
забезпеченості на 1 учня

ТЕРНОПІЛЬСКА ОБЛАС ТЬ
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Співвідношення службовців та кількості жителів 
на 1 службовця

Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 
ресурсах (без субвенцій)

27%
55%

39%
21%
13%

21%
35%

23%
19%

24%
38%

35%
27%

49%
12%

17%
34%

25%
33%

25%
20%
19%

35%
26%

16%
22%

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
фінансовий ресурс ОТГ (без субвенцій)
% видатків на утримання службовців ОТГ
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113
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221
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318
335

220
197

296
268
262

177
288

199

0100200300400500
кількість службовців ОТГ
кількість жителів ОТГ на 1 службовця

Байковецька
Білобожницька
Васильковецька 
Великогаївська

Гусятинська 
Заводська 

Золотниківська
Золотопотіцька 

Іванівська 
Козлівська 

Колиндянська 
Колодненська 

Коропецька 
Лопушненська 

Мельнице-Подільська 
Микулинецька 
Новосільська 
Озернянська 
Озерянська 

Підволочиська 
Почаївська

Скала-Подільська 
Скалатська 

Скориківська
Теребовлянська 

Шумська

млн. грн.осіб

ТЕРНОПІЛЬСКА ОБЛАС ТЬ
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Хмельницькій 
області відбулися перші вибори голів та депутатів 22 ОТГ, які утвори-
лися внаслідок об’єднання 213 місцевих рад (490 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 7414 км. кв., що становить 36% від 
площі області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 299 тис. осіб, що займає 
23% від загальної чисельності населення області.

Місцевим бюджетам ОТГ області на 2016 рік передбачена з дер-
жавного бюджету освітня субвенція - 347 млн. грн та медична суб-
венція – 184 млн. грн.

19 громад отримують з державного бюджету базову дотацію, 
2 бюджети громад затверджені з реверсною дотацією – Гуменецька, 
Розсошанська, 1 громада затверджена без дотації та реверса – Воло-
чиська. 

Всього ОТГ області отримають 64 млн. грн. базової дотації.
Найбільше фінансово залежною від державного бюджету є Ки-

тайгородська ОТГ- 43% у доходах громади становить базова дотація. 

Затверджений обсяг доходів загального фонду місцевих бюд-
жетів ОТГ області на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету 
становить 922 млн. грн., що більше у 6 разів від уточнених показників 
місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних 
доходів місцевих бюджетів у 2 рази (на 175 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 152 млн. грн. до 327 млн. грн). Основним джерелом 
наповнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 163 млн. 
грн. Наступний за вагомістю - плата за землю – 64 млн. грн. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюд-
жетів ОТГ на 1 жителя відповідної території, в середньому показник 
збільшився майже на 600 грн. (з 527 грн. до 1118 грн.). Із розрахунку 
на 1 жителя найбільше коштів отримає Розсошанська ОТГ - 2571 грн, 
найменше – Китайгородська ОТГ – 572 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ вже на початку бюджетно-
го року змогли запланувати у відповідних бюджетах кошти на здійс-
нення видатків розвитку (капітальні видатки) у загальній сумі 29 млн. 
грн. Найбільший обсяг таких коштів передбачено Розсашанською 
ОТГ та Дунаєвецькою (міською) ОТГ – по 6 млн. грн.

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів 
у місцевих бюджетів ОТГ складають від 11 тис. грн до 21,9 тис. грн. 
Зазначене свідчить, як про фінансову можливість громади додатково 
спрямувати власні ресурси на підтримку загальноосвітніх закладів, 
так і про необхідність проведення оптимізації мережі закладів, 
оскільки утримання учнів в малокомплектих закладах є витратним. 

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (служ-
бовців) затверджена Волочиською ОТГ – 99 осіб, найменша – Китай-
городською ОТГ та Понінківською ОТГ – по 16 осіб. Виходячи із ро-
зрахунку чисельності населення громад та чисельності службовців, 
можна зазначити, що найбільше навантаження на 1 службовця з 
надання послуг населенню передбачається у Дунаєвецькій (міській) 
ОТГ - 538 осіб та у Понінківській ОТГ - 527 осіб, найменше – у Війто-
вецькій ОТГ – 120 осіб та Берездівській ОТГ – 121. Найбільша питома 
вага видатків на утримання службовців у фінансовому ресурсі ОТГ 
(без урахування субвенцій) припадає на бюджет Берездівської ОТГ - 
42%, Ганнопільської ОТГ - 39%, найменша – на бюджет Дунаєвецької 
(міської) ОТГ та Полонської ОТГ по 11%.

Також ОТГ отримали субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 
216 млн. грн., що становить 21,6% від загального обсягу по Україні. 
Найбільший обсяг субвенції складає 22,8 млн. грн. у Новоушицькій 
ОТГ, найменший - 3 млн. грн. у Понінківській ОТГ.

ХМЕ ЛЬНИЦЬКА ОБЛАС ТЬ



22

ХМЕ ЛЬНИЦЬКА ОБЛАС ТЬ

міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Берездівська 13 27 316,4 8973 8973 9383,2
2 Війтовецька 12 17 238,2 7821 865 6956 7175,3
3 Волочиська 18 40 490,0 33115 19516 13599 14367,3
4 Ганнопільська 7 16 685,7 6541 6541 13193,8
5 Гвардійська 5 11 171,0 7546 7546 6563,4
6 Гуменецька 8 21 249,6 12554 12554 10431,6
7 Дунаєвецька 26 51 636,3 38217 16286 21931 21020,3
8 Дунаєвецька 12 18 260,8 10837 2514 8323 8247
9 Китайгородська 4 13 186,7 4486 4486 5089,4

10 Колибаївська 2 7 70,0 4831 4831 3651
11 Летичівська 14 45 532,0 20140 10571 9569 12723,3
12 Лісовогринівецька 8 14 258,0 7630 7630 7824,6
13 Маківська 3 8 103,6 7264 7264 5466,6
14 Меджибізька 7 12 319,4 8383 1456 6927 8292,9
15 Наркевицька 7 16 215,0 6465 1555 4910 5719,2
16 Новоушицька 19 53 747,0 26563 4281 22282 22760,7
17 Полонська 11 30 533,0 33052 21598 11454 13780,8
18 Понінківська 2 7 173,0 8424 7356 1068 3006,7
19 Розсошанська 3 7 100,2 4938 4938 4131,6
20 Сатанівська 5 11 203,0 8031 2416 5615 5941,3
21 Старосинявська 17 45 662,0 20664 5553 15111 17605,7
22 Чорноострівська 10 21 262,9 12414 983 11431 9996,9

Разом по області     213 490 7413,7 298889 94950 203939 216372,6

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.
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Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Розсошанська 4,9 2571 -127,5 0 6321,9 49,8
Гуменецька 12,6 1630 -2783,6 0 131,5 0,6
Наркевицька 6,5 1592 1031,1 9 404,0 3,6
Волочиська 33,1 1442 0,0 0 2189,2 4,6
Лісовогринівецька 7,6 1330 1815,6 15 1081,1 9,0
Летичівська 20,1 1264 4620,8 15 1625,3 5,4
Меджибізька 8,4 1255 1468,2 12 10,0 0,1
Війтовецька 7,8 1238 2432,1 20 4809,7 39,7
Старосинявська 20,7 1217 4821,0 16 100,0 0,3
Чорноострівська 12,4 1192 2917,6 16 878,5 5,0
Сатанівська 8,0 1155 2654,4 22 2798,3 23,5
Дунаєвецька 10,8 1054 3188,8 22 0,0 0,0
Дунаєвецька 38,2 1015 8574,7 18 6040,1 12,8
Гвардійська 7,5 905 2346,7 26 0,0 0,0
Колибаївська 4,8 870 1987,2 32 0,0 0,0
Берездівська 9,0 839 2656,6 26 0,0 0,0
Новоушицька 26,6 778 7613,2 27 588,9 2,1
Полонська 33,1 737 9266,6 28 878,8 2,6
Ганнопільська 6,5 672 2329,8 35 169,3 2,5
Понінківська 8,4 641 2740,2 34 700,0 8,6
Маківська 7,3 637 2879,9 38 0,0 0,0
Китайгородська 4,5 572 1904,8 43 150,0 3,4
Всього по області 298,9 1118 64338,2 21 28876,6 7,9

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області
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від державного бюджету

базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.
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Власні доходи на 1 особу по об’єднаних територіальних громадах області

власні доходи на 1 особу 2015 рік власні доходи на 1 особу 2016 рік Середній показник по ОТГ області 2015 р. Середній показник по ОТГ області 2016 р. 

зростання доходів
на 1 особу в 2 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 1118 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 527 грн.
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2016 рік

Структура доходів загального фонду об`єднаних територіальних громад Хмельницької області

Доходи - 922 млн.грн.

акцизний податок 
29 млн.грн. (20%)

плата за землю  
61 млн.грн. (40%)

єдиний податок 
48 млн.грн. (31%)

інші податки та збори 
14 млн.грн. (9%)

податок на доходи 
фізичних осіб 

163 млн.грн. (18%)

акцизний податок 
35 млн.грн. (4%)

плата за землю 
64 млн.грн. (7%)

єдиний податок 
56 млн.грн. (6%)

інші податки та збори 
9 млн.грн. (1%)

базова дотація 
64 млн.грн. (7%)

освітня субвенція 
347 млн.грн. (37%)

медична субвенція 
184 млн.грн. (20%)

2015 рік
Власні ресурси 

152 млн.грн.



27

ХМ
ЕЛ

ЬН
ИЦ

ЬК
А 

ОБ
ЛА

СТ
Ь

На
зв

а 
об

’є
дн

ан
ої

 
гр

ом
ад

и
Рі

к

Власні ресурси, 
тис. грн.

Акцизний податок, 
тис. грн.

Плата за землю,
тис. грн.

Єдиний податок,
тис. грн.

Інші податки та збори, 
тис. грн.

ПДФО, 
тис. грн.

20
15

 р
ік

20
16

 р
ік

20
15

28
08

,4
42

,1
11

09
,9

13
35

,0
32

1,
5

-

20
16

75
28

,3
80

,5
13

05
,9

17
25

,2
79

,6
43

37
,1

20
15

52
32

,4
13

41
,5

25
52

,0
11

07
,1

23
1,

9
-

20
16

96
81

,4
14

13
,9

29
34

,3
16

44
,9

32
5,

3
33

63
,1

20
15

19
29

8,
6

43
46

,2
56

95
,3

62
53

,3
30

03
,7

-

20
16

47
75

7,
6

44
86

,8
60

69
,7

75
08

,4
19

91
,9

27
70

0,
8

20
15

21
25

,5
68

,0
81

8,
4

97
4,

0
26

5,
2

-

20
16

43
97

,9
10

6,
7

76
8,

1
11

48
,4

38
,2

23
36

,6

20
15

31
47

,6
30

7,
5

12
30

,1
14

50
,4

15
9,

7
-

20
16

68
32

,9
37

3,
8

11
56

,5
18

29
,6

94
,1

33
78

,9

20
15

80
48

,3
27

7,
2

33
59

,1
23

26
,5

20
85

,5
-

20
16

20
46

3,
0

32
1,

5
33

73
,3

18
29

,2
66

7,
7

14
27

1,
4

20
15

17
89

7,
4

39
73

,2
59

44
,1

57
24

,9
22

55
,4

-

20
16

38
78

8,
5

41
49

,7
67

00
,3

68
83

,0
14

17
,7

19
63

7,
9

20
15

57
38

,2
17

7,
5

34
13

,9
20

32
,0

11
4,

7
-

20
16

11
41

8,
8

16
2,

0
38

75
,7

27
88

,1
11

4,
6

44
78

,4

20
15

12
10

,2
16

,6
85

2,
1

26
5,

1
76

,3
-

20
16

25
65

,2
27

,6
10

50
,8

42
3,

9
16

,5
10

46
,5

20
15

31
49

,4
18

63
,1

73
0,

1
54

9,
5

6,
7

-

20
16

42
01

,6
25

90
,0

52
5,

0
23

6,
0

0,
6

85
0,

0

20
15

13
45

7,
4

37
20

,8
61

56
,7

22
34

,5
13

45
,5

-

20
16

25
45

9,
0

49
50

,0
68

93
,1

29
99

,4
97

3,
0

96
43

,5

20
15

67
50

,9
23

39
,1

22
75

,5
19

13
,3

22
3,

0
-

20
16

10
14

4,
7

29
23

,4
14

99
,1

12
46

,1
16

6,
1

43
10

,0

20
15

30
42

,9
95

1,
9

12
82

,4
66

0,
8

14
7,

8
-

20
16

46
26

,3
74

4,
0

11
22

,7
10

07
,5

79
,0

16
73

,2

М
ак

ів
сь

ка

Ле
ти

чі
вс

ьк
а

Лі
со

во
гр

ин
ів

ец
ьк

а

Ки
та

йг
ор

од
сь

ка

Ко
ли

ба
їв

сь
ка

Д
ун

ає
ве

ць
ка

Д
ун

ає
ве

ць
ка

Гв
ар

ді
йс

ьк
а

Гу
м

ен
ец

ьк
а

Во
ло

чи
сь

ка

Га
нн

оп
іл

ьс
ьк

а

П
ор

ів
ня

ль
на

 с
тр

ук
ту

ра
 в

ла
сн

их
 р

ес
ур

сі
в 

м
іс

це
ви

х 
бю

дж
ет

ів
 О

ТГ

Бе
ре

зд
ів

сь
ка

Ві
йт

ов
ец

ьк
а

1%
40

%

48
%

11
%

58
%

1%
17

%

23
%

1%

26
% 49

%

21
%

4%

23
% 29

%
32

%

16
%

3%

39
%

46
%

12
%

10
%

39
%

46
%

5%

3%

42
%

29
%26

%

22
% 33

%
32

%

13
%

3%

60
%

35
%

2%

1%

71
%

22
%

6%

59
%

23
%18

%
0%

28
%

46
%

16
%

10
%

35
%

34
%

28
%

3%

31
%

42
%

22
%

5%

35
%

15
%

30
%17

%
3%

58
%

9%

13
%

16
%

4%

53
%

2%

18
%

26
%

1%

49
%

6%

17
%

27
%

1%

70
%

2%16
%

9%
3%

50
%

11
%

17
%

18
%

4%

39
%

2%
34

%24
%

1%

41
%

1%
41

%

16
%

1%

20
%

62
%

12
%

6%
0,

1

38
%

19
%

27
%

12
%

4%

42
%

29
%

15
%

12
%

2%

36
%

16
%

24
%22

%
2%



28

ХМ
ЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Назва об’єднаної 
гром

ади
Рік

Власні ресурси, 
тис. грн.

Акцизний податок, 
тис. грн.

Плата за землю,
тис. грн.

Єдиний податок,
тис. грн.

Інші податки та збори, 
тис. грн.

ПДФО, 
тис. грн.

2015 рік
2016 рік

2015
6108,1

830,5
2367,8

1917,2
992,5

-

2016
10517,0

887,7
2450,0

2371,1
299,3

4508,9

2015
5226,5

51,8
3512,9

1364,8
297,1

-

2016
10291,5

53,8
3951,6

1917,3
191,9

4176,9

2015
9678,7

2270,4
4260,3

2833,4
314,5

-

2016
20653,7

1897,2
3865,0

3888,7
751,3

10251,5

2015
12541,8

2175,3
4432,5

4956,9
977,1

-

2016
24369,5

2235,4
4491,1

4532,5
593,8

12516,7

2015
1549,1

256,9
521,1

437,2
333,9

-

2016
5400,0

233,9
499,8

254,1
48,8

4363,4

2015
3600,4

1253,3
851,5

1355,1
140,5

-

2016
12695,3

3406,1
1084,7

1722,7
127,6

6354,2

2015
4289,1

547,0
2513,9

1090,9
137,3

-

2016
9275,2

615,0
3474,6

1663,0
69,0

3453,6

2015
10963,4

1026,6
5138,0

4352,3
446,5

-

2016
25141,5

1173,9
5060,0

5250,0
531,2

13126,4

2015
6152,2

1406,3
2088,4

2348,0
309,5

-

2016
14794,1

1941,7
2157,0

3068,3
248,0

7379,1
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Понінківська

Наркевицька

Новоуш
ицька

Чорноострівська

Розсош
анська

Сатанівська

М
едж

ибізька

14%

39%
31%

16%

1%

67%

26%

6%

24%44%

29%

3%

17%

35%
40%

8%

17%

34%
28%

21%

35%24%

37%

4%

13%

59%

25%

3%

9%

47%
40%

4%

23%34%

38%

5%

43%

8%

23%

23%
3%

41%

0%
38% 19%

2%

50%

27%

8%

14%
1%

37%

7%
37%

18%
1%

52%

5%

20%

21%
2%

50%

13%

14%

21%
2%

49%

9%

19%

19%
4%

81%
4% 9%

5%
1%

51%

9%

18%

19%
3%



29

ХМЕ ЛЬНИЦЬКА ОБЛАС ТЬ
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Затверджені видатки на 1 учня загальноосвітніх закладів у бюджетах ОТГ

Розрахунково видатки на 1 приведеного учня 
(по формулі)

Затверджено видатків середньої освіти на 1 учня

9,3 тис. грн.

тис.грн.

9,3 тис.грн. - фінансовий норматив бюджетної 
забезпеченості на 1 учня



30

ХМЕ ЛЬНИЦЬКА ОБЛАС ТЬ
Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 

ресурсах (без субвенцій)
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Дніпропе-

тровській області відбулися перші вибори голів та депутатів 15 ОТГ, 
які утворилися внаслідок об’єднання 43 місцевих рад (159 населених 
пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 3982 км. кв., що становить 12,5% від 
площі області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 134,6 тис. осіб, що зай-
має 4,1% від загальної чисельності населення області.

Місцевим бюджетам ОТГ області на 2016 рік передбачена з дер-
жавного бюджету освітня субвенція - 144 млн. грн. та медична суб-
венція – 81 млн. грн.

8 громад отримують з державного бюджету базову дотацію, 
5 бюджетів громад затверджено з реверсною дотацією – Вербківсь-
ка, Ювілейна, Богданівська, Зеленодольська, Могилівська, 2 бюдже-
ти громад затверджені без дотації та без реверса. 

Найбільше фінансово залежною від державного бюджету є 
Ленінська (Грушовокрутська) ОТГ- 40% у доходах громади становить 
базова дотація. 

Затверджений обсяг доходів загального фонду місцевих бюд-
жетів ОТГ області на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету 
становить 572 млн. грн., що більше у 4 рази від уточнених показників 
місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних 
доходів місцевих бюджетів у 3 рази (на 221 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 126 млн. грн. до 347 млн. грн). Основним джерелом 
наповнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 210 млн. 
грн. Наступний за вагомістю - плата за землю – 49 млн. грн. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюд-
жетів ОТГ на 1 жителя відповідної території, в середньому показник 
зріс понад 1600 грн. (з 809 грн. до 2423 грн.). Із розрахунку на 1 жи-
теля найбільше коштів отримає Вербківська ОТГ - 7257 грн. та Бог-

данівська ОТГ – 6869 грн., найменше – Ленінська (Грушовокрутська) 
ОТГ – 561 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ вже на початку бюджетно-
го року змогли запланувати у відповідних бюджетах кошти на здійс-
нення видатків розвитку (капітальні видатки) у загальній сумі 90 млн. 
грн. Найбільший обсяг таких коштів передбачено Ювілейною ОТГ – 
25,4 млн. грн. та Новоолександрівською ОТГ – 22,3 млн. грн.

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів 
у місцевих бюджетів ОТГ складають від 9,1 тис. грн до 19,5 тис. грн. 
Зазначене свідчить, як про фінансову можливість громади додатково 
спрямувати власні ресурси на підтримку загальноосвітніх закладів, 
так і про необхідність проведення оптимізації мережі закладів, 
оскільки утримання учнів в малокомплектих закладах є витратним. 

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (служ-
бовців) затверджена Апостолівською ОТГ – 66 осіб, найменша – Мо-
гилівською ОТГ та Ляшківською ОТГ – 14 та 15 осіб відповідно. Ви-
ходячи із розрахунку чисельності населення громад та чисельності 
службовців, можна зазначити, що найбільше навантаження на 
1 службовця з надання послуг населенню передбачається у Зелено-
дольській ОТГ - 1014 осіб, найменше – у Жовтневій ОТГ – 132 осіб 
та Вербківській ОТГ – 135 осіб. Найбільша питома вага видатків на 
утримання службовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без урахування 
субвенцій) припадає на бюджет Жовтневої ОТГ - 37%, найменша – на 
бюджет Богданівської ОТГ - 11%.

Також ОТГ отримали субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 
102 млн. грн., що становить 10,2% від загального обсягу по Україні. 
Найбільший обсяг субвенції складає 15 млн. грн. в Апостоівській ОТГ, 
найменший – 2,4 млн. грн. у Ляшівській ОТГ.
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міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Апостолівська 5 20 679,5 24152 14252 9900 14966,4
2 Богданівська 3 9 362,8 7009 7009 8944,5
3 Вербківська 4 12 450,3 7706 7706 10552
4 Єлізарівська 4 19 231,4 4343 4343 5634,5
5 Жовтнева 3 18 286,2 3176 3176 5753,8
6 Зеленодольська 3 4 276,3 20160 13792 6368 7381,5

7 Ленінська 
(Грушовокрутська)  2 7 261,0 6821 6821 7419

8 Ляшківська 2 9 82,2 2200 2200 2365,1
9 Могилівська 2 3 146,6 3717 3717 4103,9

10 Нивотрудівська 2 8 129,0 5120 5120 4634,8
11 Новоолександрівська 2 12 226,2 11212 11212 9362,2
12 Новопокровська 3 14 229,3 4336 1895 2441 4552,5
13 Солонянська 4 18 333,0 14145 7675 6470 8230,1
14 Сурсько-Литовська 2 4 121,5 6089 6089 5066
15 Ювілейна 2 2 166,4 14449 13009 1440 3120,4

Разом по області     43 159 3981,6 134635 50623 84012 102086,7

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.
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Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Вербківська 7,7 7257 -12404,5 0 15396,6 27,5
Богданівська 7,0 6869 -9477,0 0 12822,9 26,6
Ювілейна 14,4 4481 -10542,5 0 25357,0 39,2
Новоолександрівська 11,2 3348 0,0 0 22287,8 59,4
Солонянська 14,1 2233 0,0 0 5187,7 16,4
Єлізарівська 4,3 1890 936,1 10 2529,0 27,7
Могилівська 3,8 1769 -2,0 0 1385,0 20,6
Апостолівська 23,8 1694 395,8 1 0,0 0,0
Зеленодольська 20,3 1511 -1928,2 0 2781,8 9,1
Новопокровська 4,3 1208 1566,7 23 679,5 10,0
Жовтнева 3,2 1170 788,0 18 650,0 14,4
Ляшківська 2,2 991 639,8 22 132,3 4,7
Сурсько-Литовська 6,1 708 2099,3 33 1235,3 19,3
Нивотрудівська 5,4 656 2042,7 36 0,0 0,0
Ленінська 
(Грушовокрутська)  6,7 561 2504,9 40 0,0 0,0

Всього по області 134,7 2423 -23380,9 12 90444,8 18,3

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області
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тис.грн.
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власні доходи на 1 особу 2015 рік власні доходи на 1 особу 2016 рік Середній показник по ОТГ області 2015 р. Середній показник по ОТГ області 2016 р. 

зростання доходів
на 1 особу в 3 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 2423 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 809 грн.
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2016 рік

Структура доходів загального фонду об`єднаних територіальних громад Дніпропетровської області

Доходи - 572 млн.грн.

акцизний податок 
31 млн.грн. (25%)

плата за землю  
44 млн.грн. (35%)

єдиний податок 
31 млн.грн. (24%)

інші податки та збори 
20 млн.грн. (16%)

податок на доходи 
фізичних осіб 

210 млн.грн. (37%)

акцизний податок 
47 млн.грн. (8%)

плата за землю 
49 млн.грн. (9%)

єдиний податок 
32 млн.грн. (6%)

інші податки та збори 
9 млн.грн. (1%)

освітня субвенція 
144 млн.грн. (25%)

медична субвенція 
81 млн.грн. (14%)

2015 рік
Власні ресурси 

126 млн.грн.
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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

Назва об’єднаної 
гром

ад
и

Рік

Власні ресурси, 
тис. грн.

Акцизний податок, 
тис. грн.

Плата за землю,
тис. грн.

Єдиний податок,
тис. грн.

Інші податки та збори, 
тис. грн.

ПДФО, 
тис. грн.

2015 рік
2016 рік

2015
2168,4

35,0
383,7

1544,3
205,4

-

2016
4308,2

50,0
560,4

1505,4
372,3

1820,2

2015
32200,1

11641,2
10802,2

8167,2
1589,5

-

2016
64753,1

20564,3
4836,7

4397,2
2335,0

32619,9

Ю
вілейна

Сурсько-Литовська 

2%18%

71%

9%

36%
34%

25%
5%

42%
1%

13%

35%

9%

50%

32%

7% 7%
4%
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11,7

19,2
18,5

19,5

17,4

12,3

16,3 16,4
17,4

13,4 13,8

18,2
17,3

13,9

9,1

0,0

3,0

6,0

9,0

12,0

15,0

18,0

21,0

Затверджені видатки на 1 учня загальноосвітніх закладів у бюджетах ОТГ

Розрахунково видатки на 1 приведеного учня 
(по формулі)

Затверджено видатків середньої освіти на 1 учня

9,3 тис. грн.

тис.грн.

9,3 тис.грн. - фінансовий норматив бюджетної 
забезпеченості на 1 учня
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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАС ТЬ
Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 

ресурсах (без субвенцій)
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кількість жителів ОТГ на 1 службовця

Апостолівська 

Богданівська

Вербківська

Єлізарівська

Жовтнева

Зеленодольська

Ленінська
(Грушовокрутська)  

Ляшківська

Могилівська

Нивотрудівська

Новоолександрівська

Новопокровська

Солонянська

Сурсько-Литовська 

Ювілейна

млн. грн.осіб
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Львівській об-
ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 15 ОТГ, які утворилися 
внаслідок об’єднання 46 місцевих рад (151 населений пункт).

Загальна площа ОТГ склала 1107 км. кв., що становить 5,1% від 
площі області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 66,1 тис. осіб, що займає 
2,6% від загальної чисельності населення області.

Місцевим бюджетам ОТГ області на 2016 рік передбачена з дер-
жавного бюджету освітня субвенція - 79 млн. грн. та медична субвен-
ція – 40 млн. грн.

14 громад отримують з державного бюджету базову дотацію, 
1 бюджет громади затверджено з реверсною дотацією – Новока-
линівська ОТГ. 

Всього бюджети ОТГ області отримають 24,5 млн. грн. базової 
дотації.

Найбільше фінансово залежними від державного бюджету є Но-
воміська та Вільшанська ОТГ- 66% у доходах громади становить базо-
ва дотація, Воле-Баранецька ОТГ – 65%. 

Затверджений обсяг доходів загального фонду місцевих бюд-
жетів ОТГ області на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету 
становить 197 млн. грн., що більше у 7 разів від уточнених показників 
місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних 
доходів місцевих бюджетів у 2 рази (на 26 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 28 млн. грн. до 54 млн. грн.). Основним джерелом на-
повнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 24 млн. грн. 
Наступний за вагомістю - плата за землю – 15 млн. грн. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюд-
жетів ОТГ на 1 жителя відповідної території, в середньому показник 
зріс на 360 грн. (з 394 грн. до 753 грн.). Із розрахунку на 1 жителя 

найбільше коштів отримає Тростянецька ОТГ – 2519 грн., найменше – 
Вільшаницька ОТГ – 252 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ вже на початку бюджетно-
го року змогли запланувати у відповідних бюджетах кошти на здійс-
нення видатків розвитку (капітальні видатки) у загальній сумі 8 млн. 
грн. Найбільший обсяг таких коштів передбачено Тростянецькою 
ОТГ – 3,6 млн. грн. 

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів 
у місцевих бюджетів ОТГ складають від 9,2 тис. грн до 19,3 тис. грн. 
Зазначене свідчить, як про фінансову можливість громади додатково 
спрямувати власні ресурси на підтримку загальноосвітніх закладів, 
так і про необхідність проведення оптимізації мережі закладів, 
оскільки утримання учнів в малокомплектих закладах є витратним. 

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (службов-
ців) затверджена Новокалинівською ОТГ – 38 осіб, найменша – Міже-
нецькою ОТГ – 14, Бісковицькою, Луківською та Тростянецькою ОТГ – 
по 16 осіб. Виходячи із розрахунку чисельності населення громад та 
чисельності службовців, можна зазначити, що найбільше наванта-
ження на 1 службовця з надання послуг населенню передбачається у 
Тростянецькій ОТГ - 505 осіб, найменше – у Новострілищанській ОТГ – 
100 осіб. Найбільша питома вага видатків на утримання службовців 
у фінансовому ресурсі ОТГ (без урахування субвенцій) припадає на 
бюджет Чукв`янівської ОТГ - 48%, найменша – на бюджети Бабинсь-
кої, Гніздичівської та Тростянецької ОТГ – по 24%.

Також ОТГ отримали субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 
46 млн. грн., що становить 4,6% від загального обсягу по Україні. Най-
більший обсяг субвенції складає 6 млн. грн. в Тростянецькій ОТГ, най-
менший – 1,5 млн. грн. у Міженецькій ОТГ.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАС ТЬ
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міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Бабинська 3 10 77,9 4168 4168 3394,6
2 Бісковицька 3 8 55,0 5611 5611 3873,2
3 Вільшаницька 2 9 79,1 2891 2891 2703,9
4 Воле-Баранецька 3 15 69,4 5317 5317 3911,7
5 Гніздичівська 3 6 57,6 6483 4159 2324 2090,3
6 Грабовецька 4 16 65,9 4112 4112 3195,9
7 Дублянська 3 7 66,4 3039 1798 1241 1613,2
8 Заболотцівська 2 10 105,7 2637 2637 2934,5
9 Луківська 2 7 54,7 3668 3668 2793,2

10 Міженецька 2 6 8,8 2423 2423 1463
11 Новокалинівська 5 8 109,1 7386 4163 3223 3306,6
12 Новоміська 4 14 18,4 6038 6038 3597,5
13 Новострілищанська 3 11 71,9 2752 847 1905 2058,7
14 Тростянецька 5 17 190,4 6272 6272 6129,3
15 Чукв’янська 2 7 76,8 3286 3286 2891

Разом по області     46 151 1107,0 66083 10967 55116 45956,6

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.
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Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Тростянецька 6,3 2519 1976,7 11 3600,0 20,3
Новокалинівська 7,4 1322 -258,8 0 750,0 7,7
Заболотцівська 2,6 1125 963,0 25 0,0 0,0
Новострілищанська 2,8 1118 1156,3 27 228,0 5,4
Бабинська 4,2 1062 1925,4 30 1090,0 17,2
Гніздичівська 6,5 738 1864,6 28 0,0 0,0
Бісковицька 5,6 538 2351,1 44 0,0 0,0
Дублянська 3,0 512 1285,5 45 150,8 5,3
Грабовецька 4,1 453 1829,8 50 107,9 2,9
Міженецька 2,4 405 1110,8 53 146,0 7,0
Чукв’янська 3,3 388 1549,7 55 67,0 2,4
Луківська 3,7 336 1729,4 58 0,0 0,0
Новоміська 6,0 264 3078,1 66 1151,7 24,7
Воле-Баранецька 5,3 261 2533,2 65 250,0 6,4
Вільшаницька 2,9 252 1396,2 66 415,0 19,5
Всього по області 66,1 753 24491,0 41 7956,4 7,9

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області
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66%

66%

65%

58%

55%

53%

50%

45%

44%

30%

28%

27%

25%

11%

34%

34%

35%

42%

45%

47%

50%

55%

56%

70%

72%

73%

75%

89%

100%
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Новоміська

Вільшаницька

Воле-Баранецька

Луківська

Чукв’янська

Міженецька

Грабовецька

Дублянська

Бісковицька

Бабинська

Гніздичівська

Новострілищанська

Заболотцівська

Тростянецька

Новокалинівська

Рейтинг фінансової самостійності (залежності) місцевих бюджетів ОТГ
від державного бюджету

базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.
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0

500

1000

1500

2000

2500

3000

грн.
Власні доходи на 1 особу по об’єднаних територіальних громадах області

власні доходи на 1 особу 2015 рік власні доходи на 1 особу 2016 рік Середній показник по ОТГ області 2015 р. Середній показник по ОТГ області 2016 р. 

зростання доходів
на 1 особу в 2 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 753 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 394 грн.
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2016 рік

Структура доходів загального фонду об`єднаних територіальних громад Львівської області

Доходи - 197 млн.грн.

акцизний податок 
8 млн.грн. (28%)

плата за землю  
14 млн.грн. (51%)

єдиний податок 
4 млн.грн. (15%)

інші податки та збори 
2 млн.грн. (6%) податок на доходи 

фізичних осіб 
24 млн.грн. (12%)

акцизний податок 
9 млн.грн. (5%)

плата за землю 
15 млн.грн. (8%)

єдиний податок 
4 млн.грн. (2%)

інші податки та збори 
2 млн.грн. (1%)

базова дотація 
24 млн.грн. (12%)

освітня субвенція 
79 млн.грн. (40%)

медична субвенція 
40 млн.грн. (20%)

2015 рік
Власні ресурси 

28 млн.грн.
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Назва об’єднаної 
гром

ади
Рік

Власні ресурси, 
тис. грн.

Акцизний податок, 
тис. грн.

Плата за землю,
тис. грн.

Єдиний податок,
тис. грн.

Інші податки та збори, 
тис. грн.

ПДФО, 
тис. грн.

2015 рік
2016 рік

2015
3373,9

2611,9
659,3

66,8
35,9

-

2016
4426,8

3318,0
379,0

64,8
38,2

626,8

2015
1334,3

587,0
457,8

252,2
37,3

-

2016
3018,7

613,0
487,0

319,0
39,3

1560,4

2015
204,2

50,5
80,1

59,6
14,0

-

2016
729,0

10,0
120,0

133,0
16,0

450,0

2015
600,4

82,8
300,8

193,9
22,9

-

2016
1386,3

38,0
344,0

273,0
28,0

703,3

2015
1530,8

32,5
1084,2

349,8
64,2

-

2016
4782,6

40,3
966,5

389,3
22,6

3363,9

2015
961,7

74,3
482,3

337,0
68,1

-

2016
1862,2

67,5
470,9

361,6
91,5

870,7

2015
859,9

70,9
512,5

221,5
55,0

-

2016
1557,1

70,0
551,0

296,0
35,1

605,0

2015
1206,9

13,9
583,0

377,6
232,4

-

2016
2966,0

24,6
1113,6

171,6
125,6

1530,6

2015
640,0

63,5
494,4

75,0
7,1

-

2016
1232,0

32,0
398,7

100,0
7,3

694,0

2015
343,8

54,1
177,9

39,3
72,6

-

2016
981,0

85,0
220,0

111,5
154,5

410,0

2015
1771,8

196,6
824,8

417,4
333,0

-

2016
9764,1

205,0
775,8

374,0
399,3

8010,0

2015
522,8

64,1
250,9

100,3
107,5

-

2016
1591,3

67,0
674,0

130,0
99,3

621,0

2015
1895,4

456,4
991,3

430,2
17,6

-

2016
3078,1

580,3
945,8

500,0
2,0

1050,0

Н
овострілищ

анська

Новокалинівська

Новом
іська

Луківська

М
іж

енецька

Д
ублянська
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Воле-Баранецька

П
орівняльна структура власних ресурсів м

ісцевих бю
дж

етів О
ТГ

Бабинська

Бісковицька

77%

20%
2%

1%
14%

75%

9%
1%

1%

44%

34% 19%
3%

25%39%

29%

7%

14%

50%

32%

4%

2%

71%

23%

4%
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50%

35%

7%

8%

60%

26%

6%

1%

49%

31%

19%

10%
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12%
1%

16%52%

11%

21%

11%

46%
24%

19%
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Розрахунково видатки на 1 приведеного учня 
(по формулі)

Затверджено видатків середньої освіти на 1 учня
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9,3 тис.грн. - фінансовий норматив бюджетної 
забезпеченості на 1 учня
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Полтавській об-
ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 12 ОТГ, які утворилися 
внаслідок об’єднання 44 місцевих рад (179 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 2101 км. кв., що становить 7,3% від пло-
щі області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 86,5 тис. осіб, що займає 6% 
від загальної чисельності населення області.

Місцевим бюджетам ОТГ області на 2016 рік передбачена з дер-
жавного бюджету освітня субвенція - 95 млн. грн. та медична субвен-
ція – 53 млн. грн.

6 громад отримують з державного бюджету базову дотацію, 3 бюд-
жети громад затверджено з реверсною дотацією – Глобинська ОТГ, 
Шишацька ОТГ, Білоцерківська ОТГ, 3 бюджети громад затверджені без 
дотації та реверсу – Омельницька ОТГ, Піщанська ОТГ, Покровсько-Бага-
чанська ОТГ. Найбільше фінансово залежними від державного бюджету 
є Недогарівська ОТГ- 18% у доходах громади становить базова дотація. 

Затверджений обсяг доходів загального фонду місцевих бюджетів 
ОТГ області на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету стано-
вить 338 млн. грн., що більше у 3,5 рази від уточнених показників місце-
вих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних до-
ходів місцевих бюджетів у 2 рази (на 96 млн. грн.) порівняно з 2015 ро-
ком (з 94 млн. грн. до 190 млн. грн). Основним джерелом наповнення 
бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 95 млн. грн. Наступний за 
вагомістю - плата за землю – 51 млн. грн. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюджетів 
ОТГ на 1 жителя відповідної території, в середньому показник зріс май-
же на 600 грн. (з 1497 грн. до 2087 грн.). Із розрахунку на 1 жителя най-

більше коштів отримає Пришибська ОТГ – 4167 грн. та Глобинська ОТГ – 
3474 грн., найменше – Недогарівська ОТГ – 976 грн.

Зменшення планових показників власних доходів бюджету При-
шибської ОТГ на 2016 рік (у тому числі із розрахунку на 1 жителя) у 
порівнянні з 2015 роком відбулося за рахунок разових надходжень ін-
ших податків та зборів до Пришибської сільської ради. 

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ вже на початку бюджетного 
року змогли запланувати у відповідних бюджетах кошти на здійснення 
видатків розвитку (капітальні видатки) у загальній сумі 30 млн. грн. Най-
більший обсяг таких коштів передбачено Глобинською ОТГ – 9,8 млн. 
грн. 

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів у 
місцевих бюджетів ОТГ складають від 8,8 тис. грн до 21,6 тис. грн. Зазна-
чене свідчить, як про фінансову можливість громади додатково спряму-
вати власні ресурси на підтримку загальноосвітніх закладів, так і про не-
обхідність проведення оптимізації мережі закладів, оскільки утримання 
учнів в малокомплектих закладах є витратним. 

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (службовців) 
затверджена Глобинською ОТГ – 86 осіб, найменша – Недогарківською 
та Пришибською ОТГ – по 19 осіб. Виходячи із розрахунку чисельності 
населення громад та чисельності службовців, можна зазначити, що 
найбільше навантаження на 1 службовця з надання послуг населенню 
передбачається у Пирятинській ОТГ - 370 осіб, найменше – у Білоцер-
ківській ОТГ – 79 осіб. Найбільша питома вага видатків на утримання 
службовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без урахування субвенцій) при-
падає на бюджет Клепачівської ОТГ - 55%, найменша – на бюджет Пиря-
тинської ОТГ – 15%.

Також ОТГ отримали субвенцію з державного бюджету на форму-
вання інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 57 млн. 
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грн., що становить 5,7% від загального обсягу по Україні. Найбільший 
обсяг субвенції складає 14,4 млн. грн. в Шишацькій ОТГ, найменший – 
1,5 млн. грн. у Семенівській ОТГ.
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міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Білоцерківська 4 18 200,0 3855 3855 4925,9
2 Глобинська 6 23 352,5 15337 9820 5517 7975,1
3 Клепачівська 3 12 126,8 2852 2852 3348,8
4 Недогарківська 2 5 127,2 3571 3571 3751,7
5 Омельницька 4 20 152,0 5092 5092 4939,9
6 Пирятинська 2 10 97,6 17375 15882 1493 2189,3
7 Піщанська 2 7 78,0 6546 6546 4711,9

8 Покровсько-
Багачанська 3 7 121,1 2675 2675 3171,2

9 Пришибська 2 5 91,9 1986 1986 2382,4
10 Семенівська 2 4 63,1 7412 6264 1148 1516,4
11 Червонознам'янська 2 5 82,7 4529 4529 3660,8
12 Шишацька 12 63 608,0 15223 4541 10682 14400,8

Разом по області     44 179 2100,9 86453 36507 49946 56974,2

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.
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Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Пришибська 2,0 4167 743,4 8 2590,3 28,7
Глобинська 15,3 3474 -8089,9 0 9756,0 18,3
Білоцерківська 3,9 2707 -951,5 0 1180,9 11,3
Шишацька 15,2 2478 -2093,9 0 750,0 2,0
Омельницька 5,1 1856 0,0 0 1633,6 17,3
Пирятинська 17,4 1724 1421,3 5 7298,6 23,3
Семенівська 7,4 1686 379,3 3 3397,0 26,4
Клепачівська 2,9 1623 12,7 0,3 465,0 10,0
Піщанська 6,5 1566 0,0 0 1150,0 11,2
Покровсько-Багачанська 2,7 1527 0,0 0 50,0 1,2
Червонознам'янська 4,5 1260 178,7 3 1995,5 33,9
Недогарківська 3,6 976 786,4 18 0,0 0,0
Всього по області 86,5 2087 -7613,5 3 30266,9 15,3

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області
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Рейтинг фінансової самостійності (залежності) місцевих бюджетів ОТГ
від державного бюджету

базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.
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власні доходи на 1 особу 2015 рік власні доходи на 1 особу 2016 рік Середній показник по ОТГ області 2015 р. Середній показник по ОТГ області 2016 р. 

зростання доходів
на 1 особу в 1,5 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 2087 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 1497 грн.
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2016 рік

2015

Структура доходів загального фонду об`єднаних територіальних громад Полтавської області

Доходи - 338 млн.грн.

акцизний податок 
15 млн.грн. (16%)

плата за землю  
44 млн.грн. (46%)

єдиний податок 
18 млн.грн. (19%)

інші податки та збори 
17 млн.грн. (19%)

податок на доходи 
фізичних осіб 

95 млн.грн. (28%)

акцизний податок 
20 млн.грн. (6%)

плата за землю 
51 млн.грн. (15%)

єдиний податок 
19 млн.грн. (6%)

інші податки та збори 
5 млн.грн. (1%)

освітня субвенція 
95 млн.грн. (28%)

медична субвенція 
53 млн.грн. (16%)

2015 рік
Власні ресурси 

94 млн.грн.
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Затверджені видатки на 1 учня загальноосвітніх закладів у бюджетах ОТГ

Розрахунково видатки на 1 приведеного учня 
(по формулі)

Затверджено видатків середньої освіти на 1 учня

9,3 тис. грн.

тис.грн.

9,3 тис.грн. - фінансовий норматив бюджетної 
забезпеченості на 1 учня
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Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 

ресурсах (без субвенцій)
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року в Чернівецькій 
області відбулися перші вибори голів та депутатів 10 ОТГ, які утвори-
лися внаслідок об’єднання 30 місцевих рад (45 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 768 км. кв., що становить 9,5% від 
площі області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 81,5 тис. осіб, що займає 
9% від загальної чисельності населення області.

Місцевим бюджетам ОТГ області на 2016 рік передбачена з дер-
жавного бюджету освітня субвенція - 96 млн. грн. та медична субвен-
ція – 49 млн. грн.

Всі громади отримують з державного бюджету базову дотацію у 
сумі 29 млн.грн.

Найбільше фінансово залежними від державного бюджету є 
Рукшинська ОТГ- 57% у доходах громади становить базова дотація, 
Клішковецька, Недобоївська та Великокучурівська ОТГ – 55%. 

Затверджений обсяг доходів загального фонду місцевих бюд-
жетів ОТГ області на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету 
становить 235 млн. грн., що більше у 8 разів від уточнених показників 
місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних 
доходів місцевих бюджетів у 2 рази (на 32 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 29 млн. грн. до 61 млн. грн). Основним джерелом на-
повнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 29 млн. грн. 
Наступний за вагомістю - плата за землю – акцизний податок 11 млн. 
грн. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюд-
жетів ОТГ на 1 жителя відповідної території, в середньому показник 
зріс на 350 грн. (з 375 грн. до 730 грн.). Із розрахунку на 1 жителя 
найбільше коштів отримає Глибоцька ОТГ – 1351 грн., найменше – 
Рукшинська ОТГ – 357 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ вже на початку бюджетного 
року змогли запланувати у відповідних бюджетах кошти на здійснен-
ня видатків розвитку (капітальні видатки) у загальній сумі 3,8 млн. 
грн. Найбільший обсяг таких коштів передбачено Великокучурівсь-
кою ОТГ – 1,4 млн. грн. 

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів 
у місцевих бюджетів ОТГ складають від 9,4 тис. грн до 15,8 тис. грн. 
Зазначене свідчить, як про фінансову можливість громади додатково 
спрямувати власні ресурси на підтримку загальноосвітніх закладів, 
так і про необхідність проведення оптимізації мережі закладів, 
оскільки утримання учнів в малокомплектих закладах є витратним. 

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (службов-
ців) затверджена Глибоцькою ОТГ – 60 осіб, найменша – Клішковець-
кою та Усть-Путильською ОТГ – по 17 осіб. Виходячи із розрахунку 
чисельності населення громад та чисельності службовців, можна 
зазначити, що найбільше навантаження на 1 службовця з надання по-
слуг населенню передбачається у Великокучурівській ОТГ - 525 осіб, 
найменше – в Усть-Путильській ОТГ – 131 осіб. Найбільша питома 
вага видатків на утримання службовців у фінансовому ресурсі ОТГ 
(без урахування субвенцій) припадає на бюджет Недобоївської ОТГ 
- 29%, Клішковецької, Мамалигівської та Усть-Путильської ОТГ – по 
28%, найменша – на бюджет Сокирянської ОТГ – 12%.

Також ОТГ отримали субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 
45,4 млн. грн., що становить 4,5% від загального обсягу по Україні. 
Найбільший обсяг субвенції складає 8,7 млн. грн. в Мамалигівській 
ОТГ, найменший – 2,3 млн. грн. у Сокирянській ОТГ.

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАС ТЬ
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міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Вашковецька 2 4 58,7 4954 4954 3560,6
2 Великокучурівська 3 5 10,3 13649 13649 7696,7
3 Волоківська 2 3 56,0 6178 6178 4200,6
4 Глибоцька 2 3 68,4 10860 9433 1427 1744,8
5 Клішковецька 2 3 72,6 7207 7207 5002
6 Мамалигівська 6 8 139,3 12249 12249 8723,3
7 Недобоївська 4 4 79,5 5887 5887 4367,7
8 Рукшинська 5 7 108,6 6871 6871 5318,1
9 Сокирянська 2 2 82,2 11443 9349 2094 2306

10 Усть-Путильська 2 6 92,1 2225 2225 2516,7
Разом по області     30 45 767,6 81523 18782 62741 45436,5

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.
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Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Глибоцька 10,9 1351 861,6 6 1167,0 7,5
Сокирянська 11,4 1258 895,1 6 1200,0 7,8
Усть-Путильська 2,2 965 679,9 24 0,0 0,0
Волоківська 6,2 952 2812,5 32 0,0 0,0
Мамалигівська 12,2 693 4512,6 35 0,0 0,0
Недобоївська 5,9 480 3441,5 55 0,0 0,0
Вашковецька 5,0 461 1910,2 46 0,0 0,0
Великокучурівська 13,6 416 6932,6 55 1390,0 11,0
Клішковецька 7,2 362 3212,3 55 0,0 0,0
Рукшинська 6,9 357 3305,0 57 0,0 0,0
Всього по області 81,5 730 28563,3 37 3757,0 2,6

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області
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Клішковецька 

Великокучурівська 

Недобоївська

Вашковецька 

Мамалигівська

Волоківська 

Усть-Путильська 

Сокирянська 

Глибоцька 

Рейтинг фінансової самостійності (залежності) місцевих бюджетів ОТГ
від державного бюджету

базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.
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Власні доходи на 1 особу по об’єднаних територіальних громадах області

власні доходи на 1 особу 2015 рік власні доходи на 1 особу 2016 рік Середній показник по ОТГ області 2015 р. Середній показник по ОТГ області 2016 р. 

зростання доходів
на 1 особу в 2 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 730 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 375 грн.
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2016 рік

2015

Структура доходів загального фонду об`єднаних територіальних громад Чернівецької області

Доходи - 235 млн.грн.

акцизний податок 
10 млн.грн. (33%)

плата за землю  
5 млн.грн. (20%)

єдиний податок 
9 млн.грн. (31%)

інші податки та збори 
5 млн.грн. (16%) податок на доходи 

фізичних осіб 
29 млн.грн. (12%)

акцизний податок 
11 млн.грн. (5%)

плата за землю 
6 млн.грн. (3%)

єдиний податок 
10 млн.грн. (4%)

інші податки та збори 
5 млн.грн. (2%)

базова дотація 
29 млн.грн. (12%)

освітня субвенція 
96 млн.грн. (41%)медична субвенція 

49 млн.грн. (21%)

2015 рік
Власні ресурси 

29 млн.грн.
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Затверджені видатки на 1 учня загальноосвітніх закладів у бюджетах ОТГ
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9,3 тис. грн.

тис.грн.

9,3 тис.грн. - фінансовий норматив бюджетної 
забезпеченості на 1 учня
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ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАС ТЬ
Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 

ресурсах (без субвенцій)
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року в Житомирській 
області відбулися перші вибори голів та депутатів 9 ОТГ, які утвори-
лися внаслідок об’єднання 49 місцевих рад (152 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 2573 км. кв., що становить 8,6% від 
площі області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 51,7 тис. осіб, що займає 
4,1% від загальної чисельності населення області.

Місцевим бюджетам ОТГ області на 2016 рік передбачена з дер-
жавного бюджету освітня субвенція - 64 млн. грн. та медична субвен-
ція – 31 млн. грн.

8 громад отримують з державного бюджету базову дотацію, 
1 бюджет громади затверджено з реверсною дотацією – Іршанська 
ОТГ.

Всього ОТГ області отримають базової дотації у сумі 9 млн. грн. 
Найбільше фінансово залежними від державного бюджету є По-

тіївська ОТГ- 37% у доходах громади становить базова дотація, Ду-
брівська ОТГ – 35%. 

Затверджений обсяг доходів загального фонду місцевих бюд-
жетів ОТГ області на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету 
становить 166 млн. грн., що більше у 7 разів від уточнених показників 
місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних до-
ходів місцевих бюджетів майже у 3 рази (на 39 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 23 млн. грн. до 62 млн. грн). Основним джерелом на-
повнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 37 млн. грн. 
Наступний за вагомістю - плата за землю – 12 млн. грн. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюд-
жетів ОТГ на 1 жителя відповідної території, в середньому показник 
зріс на 700 грн. (з 409 грн. до 1108 грн.). Із розрахунку на 1 жителя 
найбільше коштів отримає Іршанська ОТГ – 2578 грн., найменше – 
Потіївська ОТГ – 606 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ на початку бюджетного 
року змогли запланувати у відповідних бюджетах кошти на здійснен-
ня видатків розвитку (капітальні видатки) у загальній сумі 1,4 млн. 
грн. Найбільший обсяг таких коштів передбачено Високівською ОТГ – 
0,7 млн. грн. 

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів 
у місцевих бюджетів ОТГ складають від 11,6 тис. грн до 18,5 тис. грн. 
Зазначене свідчить, як про фінансову можливість громади додатково 
спрямувати власні ресурси на підтримку загальноосвітніх закладів, 
так і про необхідність проведення оптимізації мережі закладів, 
оскільки утримання учнів в малокомплектих закладах є витратним. 

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (служ-
бовців) затверджена Народицькою та Тетерівською ОТГ – по 58 осіб, 
найменша – Високівською ОТГ – 24 особи. Виходячи із розрахунку чи-
сельності населення громад та чисельності службовців, можна зазна-
чити, що найбільше навантаження на 1 службовця з надання послуг 
населенню передбачається в Іршанській ОТГ - 230 осіб, найменше – у 
Вишевицькій ОТГ – 68 осіб. Найбільша питома вага видатків на утри-
мання службовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без урахування суб-
венцій) припадає на бюджет Тетерівської ОТГ - 58%, найменша – на 
бюджет Іршанської ОТГ – 15%.

Також ОТГ отримали субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 
54,6 млн. грн., що становить 5,5% від загального обсягу по Україні. 
Найбільший обсяг субвенції складає 21,7 млн. грн. в Народицькій 
ОТГ, найменший – 3 млн. грн. у Вишевицькій ОТГ.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАС ТЬ
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ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАС ТЬ

міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Високівська 3 5 96,8 2567 2567 2771,6
2 Вишевицька 4 5 100,5 3030 3030 3080
3 Дубрівська 4 12 173,7 4140 4140 4715,8
4 Іршанська 2 5 64,2 7594 6889 705 1286,9
5 Народицька 16 65 1284,0 9477 2636 6841 21714,8
6 Новоборівська 5 18 209,8 8756 5596 3160 4677,5
7 Потіївська 5 24 258,5 3764 3764 5692,3
8 Тетерівська 4 11 227,4 6509 6509 6776,6
9 Червоненська 6 7 158,0 5857 2876 2981 3855,5

Разом по області     49 152 2572,7 51694 17997 33697 54571

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.
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Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Іршанська 7,6 2578 -2730,7 0 0,0 0,0
Червоненська 5,9 1228 1446,6 17 0,0 0,0
Народицька 9,5 1145 1774,6 14 0,0 0,0
Тетерівська 6,5 1078 1073,2 13 50,0 0,6
Високівська 2,6 984 843,7 25 742,0 22,0
Вишевицька 3,0 896 780,6 22 0,0 0,0
Новоборівська 8,8 793 2886,1 29 0,0 0,0
Дубрівська 4,1 668 1467,5 35 600,0 14,2
Потіївська 3,8 606 1349,3 37 0,0 0,0
Всього по області 51,7 1108 8890,9 21 1392,0 4,1

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області
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власні доходи на 1 особу 2015 рік власні доходи на 1 особу 2016 рік Середній показник по ОТГ області 2015 р. Середній показник по ОТГ області 2016 р. 

зростання доходів на 1 особу 
майже в 3 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 1108 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 409 грн.
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ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАС ТЬ

2016 рік

2015

Структура доходів загального фонду об`єднаних територіальних громад Житомирської області

Доходи - 166 млн.грн.

акцизний податок 
2 млн.грн. (9%)

плата за землю  
9 млн.грн. (41%)

єдиний податок 
5 млн.грн. (21%)

інші податки та збори 
7 млн.грн. (29%)

податок на доходи 
фізичних осіб 

37 млн.грн. (22%)

акцизний податок 
2 млн.грн. (1%)

плата за землю 
12 млн.грн. (7%)

єдиний податок 
6 млн.грн. (4%)

інші податки та збори 
5 млн.грн. (3%)

базова дотація 
9 млн.грн. (5%)

освітня субвенція 
64 млн.грн. (39%)

медична субвенція 
31 млн.грн. (19%)

2015 рік
Власні ресурси 

23 млн.грн.
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ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Затверджені видатки на 1 учня загальноосвітніх закладів у бюджетах ОТГ

Розрахунково видатки на 1 приведеного учня 
(по формулі)

Затверджено видатків середньої освіти на 1 учня

9,3 тис. грн.

тис.грн.

9,3 тис.грн. - фінансовий норматив бюджетної 
забезпеченості на 1 учня
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ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАС ТЬ
Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 

ресурсах (без субвенцій)
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року в Одеській об-
ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 8 ОТГ, які утворилися 
внаслідок об’єднання 40 місцевих рад (98 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 2586 км. кв., що становить 7,8% від 
площі області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 85,5 тис. осіб, що займає 
3,6% від загальної чисельності населення області.

Місцевим бюджетам ОТГ області на 2016 рік передбачена з дер-
жавного бюджету освітня субвенція - 100 млн. грн. та медична суб-
венція – 50 млн. грн.

7 громад отримують з державного бюджету базову дотацію, 
1 бюджет громади затверджено з реверсною дотацією – Біляївська 
ОТГ.

Всього місцеві бюджети ОТГ області отримають базової дотації у 
сумі 15 млн. грн. 

Найбільше фінансово залежними від державного бюджету є 
Розквітівська ОТГ- 24% у доходах громади становить базова дотація. 

Затверджений обсяг доходів загального фонду місцевих бюд-
жетів ОТГ області на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету 
становить 286 млн. грн., що більше у 5 разів від уточнених показників 
місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних до-
ходів місцевих бюджетів більше ніж у 2 рази (на 67 млн. грн.) порівня-
но з 2015 роком (з 54 млн. грн. до 121 млн. грн). Основним джерелом 
наповнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 56 млн. 
грн. Наступний за вагомістю - плата за землю – 27 млн. грн. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюд-
жетів ОТГ на 1 жителя відповідної території, в середньому показник 
зріс більше ніж на 800 грн. (з 640 грн. до 1452 грн.). Із розрахунку 
на 1 жителя найбільше коштів отримає Біляївська ОТГ – 1956 грн. 

та Красносільська ОТГ – 1946 грн., найменше – Розквітівська ОТГ – 
776 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ вже на початку бюджетно-
го року змогли запланувати у відповідних бюджетах кошти на здійс-
нення видатків розвитку (капітальні видатки) у загальній сумі 19 млн. 
грн. Найбільший обсяг таких коштів передбачено Красносільською 
ОТГ – 8,6 млн. грн. 

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів 
у місцевих бюджетів ОТГ складають від 8,8 тис. грн до 17,2 тис. грн. 
Зазначене свідчить, як про фінансову можливість громади додатково 
спрямувати власні ресурси на підтримку загальноосвітніх закладів, 
так і про необхідність проведення оптимізації мережі закладів, 
оскільки утримання учнів в малокомплектих закладах є витратним. 

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (служ-
бовців) затверджена Балтською ОТГ – 101 осіб, найменша – Тузлівсь-
кою – 17 осіб та Розквітівською ОТГ – 19 осіб. Виходячи із розрахун-
ку чисельності населення громад та чисельності службовців, можна 
зазначити, що найбільше навантаження на 1 службовця з надання 
послуг населенню передбачається у Великомихайлівській ОТГ - 
363 осіб, найменше – у Червоноармійській ОТГ – 116 осіб. Найбільша 
питома вага видатків на утримання службовців у фінансовому ресур-
сі ОТГ (без урахування субвенцій) припадає на бюджет Красносіль-
ської ОТГ - 37% та Розквітівської ОТГ – 36%, найменша – на бюджети 
Балтської та Великомихайлівської ОТГ – по 13%.

Також ОТГ отримали субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 
63,2 млн. грн., що становить 6,3% від загального обсягу по Україні. 
Найбільший обсяг субвенції складає 19,6 млн. грн. в Балтській ОТГ, 
найменший – 2,8 млн. грн. у Тузлівській ОТГ.

ОДЕСЬКА ОБЛАС ТЬ
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міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Балтська 17 28 854,6 32943 18993 13950 19652,6
2 Біляївська 2 3 193,0 13546 11891 1655 3610,8
3 Великомихайлівська 9 25 494,4 12788 5638 7150 10860,1
4 Красносільська 2 7 246,6 10932 10932 9492,7
5 Маразліївська 3 8 252,1 6018 6018 6850,3
6 Розквітівська 3 14 236,8 4315 4315 5694,3
7 Тузлівська 2 7 101,0 2593 2593 2845,2
8 Червоноармійська 2 6 207,8 2315 2315 4182,7

Разом по області     40 98 2586,3 85450 36522 48928 63188,7

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.

Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Біляївська 13,5 1956 -636,0 0 3309,4 12,5
Красносільська 10,9 1946 1556,1 7 8591,6 37,6
Тузлівська 2,6 1743 886,8 16 933,9 17,3
Маразліївська 6,0 1423 1903,0 18 0,0 0,0
Червоноармійська 2,3 1415 248,4 7 0,0 0,0
Великомихайлівська 12,8 1187 2612,3 15 4321,1 24,3
Балтська 32,9 1166 7092,4 16 1965,0 4,3
Розквітівська 4,3 776 1080,3 24 0,0 0,0
Всього по області 85,5 1452 14743,3 13 19121,1 12,0

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області
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від державного бюджету

базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.



88

ОДЕСЬКА ОБЛАС ТЬ

0

500

1000

1500

2000

2500

грн.
Власні доходи на 1 особу по об’єднаних територіальних громадах області

власні доходи на 1 особу 2015 рік власні доходи на 1 особу 2016 рік Середній показник по ОТГ області 2015 р. Середній показник по ОТГ області 2016 р. 

зростання доходів на 1 особу 
більше ніж у 2 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 1452 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 640 грн.
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2016 рік

2015

Структура доходів загального фонду об`єднаних територіальних громад Одеської області

Доходи - 286 млн.грн.

акцизний податок 
11 млн.грн. (21%)

плата за землю  
24 млн.грн. (44%)

єдиний податок 
16 млн.грн. (30%) інші податки та збори 

3 млн.грн. (5%)

податок на доходи 
фізичних осіб 

56 млн.грн. (20%)

акцизний податок 
14 млн.грн. (5%)

плата за землю 
27 млн.грн. (9%)

єдиний податок 
21 млн.грн. (7%)

інші податки та збори 
3 млн.грн. (1%)

базова дотація 
15 млн.грн. (5%)

освітня субвенція 
100 млн.грн. (35%)

медична субвенція 
50 млн.грн. (18%)

2015 рік
Власні ресурси 

54 млн.грн.
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Назва об’єднаної 
гром

ади
Рік

Власні ресурси, 
тис. грн.

Акцизний податок, 
тис. грн.

Плата за землю,
тис. грн.

Єдиний податок,
тис. грн.

Інші податки та збори, 
тис. грн.

ПДФО, 
тис. грн.

2015 рік
2016 рік

2015
17845,9

2956,1
8413,6

5643,6
832,6

-

2016
38423,2

3354,5
9713,0

6661,2
602,7

18091,8

2015
10778,8

1233,0
4805,4

3444,0
1296,5

-

2016
26490,8

1300,0
3932,5

3370,0
1057,3

16831,0

2015
5550,7

726,2
2411,4

2083,1
330,1

-

2016
15183,1

900,0
3250,0

3106,0
447,1

7480,0

2015
11286,7

6318,5
2910,9

1768,6
288,6

-

2016
21269,1

7941,6
3081,8

3176,5
732,8

6336,4

2015
3835,6

5,7
1982,0

1795,0
52,9

-

2016
8564,2

5,0
2834,6

2684,7
18,6

3021,3

2015
1393,5

19,6
681,3

656,1
36,6

-

2016
3348,5

20,5
911,3

696,9
24,3

1695,5

2015
2353,4

10,5
2074,2

215,5
53,2

-

2016
4520,5

27,1
3060,3

376,0
127,0

930,1

2015
1035,5

10,3
342,1

654,7
28,4

-

2016
3275,9

9,0
397,2

1049,0
29,5

1791,2

Червоноарм
ійська

М
аразліївська

Розквітівська

Тузлівська

Великом
ихайлівсь

каКрасносільська

П
орівняльна структура власних ресурсів м

ісцевих бю
дж

етів О
ТГ

Балтська

Біляївська

16%47%

32%

5%

47%
9%

25%

17%
2%

11%

45%
32%

12%

13%

43%

38%

6%

56%
26% 16%

2%

0,1%

52%

47%

1%

1%

49%
47%

3%

1%

88%

9%
2%

1%

33%

63%

3%

63%
5%

15%

13%
4%

49%
6%

21%

21%
3%30%

37%

15%

15%
3%35%

0,1%

33%

32%0,2%

51%
0,6%

27%

21%
1%

20%

1%
68%

8%
3%

55%
0,3%

12%

32%

1%
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11,7

8,8

12,5 12,2

13,9

16,3
17,2

16,3

0,0

3,0

6,0

9,0

12,0

15,0

18,0

21,0

Затверджені видатки на 1 учня загальноосвітніх закладів у бюджетах ОТГ

Розрахунково видатки на 1 приведеного учня 
(по формулі)

Затверджено видатків середньої освіти на 1 учня

9,3 тис. грн.

тис.грн.

9,3 тис.грн. - фінансовий норматив бюджетної 
забезпеченості на 1 учня
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Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 

ресурсах (без субвенцій)

13%
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0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Запорізькій об-
ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 6 ОТГ, які утворилися 
внаслідок об’єднання 21 місцевих рад (57 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 2262 км. кв., що становить 8,3% від 
площі області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 39,3 тис. осіб, що займає 
2,2% від загальної чисельності населення області.

Місцевим бюджетам ОТГ області на 2016 рік передбачена з дер-
жавного бюджету освітня субвенція - 40 млн. грн. та медична субвен-
ція – 24 млн. грн.

4 громади отримують з державного бюджету базову дотацію, 
2 бюджети громад затверджено з реверсною дотацією – Чапаєвська 
ОТГ та Смирновська ОТГ.

Всього ОТГ області отримають базової дотації у сумі 3,3 млн. грн. 
Найбільше фінансово залежними від державного бюджету є 

Преображенська ОТГ- 22% у доходах громади становить базова до-
тація. 

Затверджений обсяг доходів загального фонду місцевих бюд-
жетів ОТГ області на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету 
становить 123 млн. грн., що більше майже 5 разів від уточнених по-
казників місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних 
доходів місцевих бюджетів у 2 рази (на 31 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 25 млн. грн. до 56 млн. грн). Основним джерелом на-
повнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 26 млн. грн. 
Наступний за вагомістю – єдиний податок – 12 млн. грн. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюд-
жетів ОТГ на 1 жителя відповідної території, в середньому показник 
зріс більше ніж на 900 грн. (з 627 грн. до 1550 грн.). Із розрахунку 
на 1 жителя найбільше коштів отримає Смирновська ОТГ – 2235 грн., 
найменше – Преображенська ОТГ – 1071 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ вже на початку бюджетного 
року змогли запланувати у відповідних бюджетах кошти на здійснен-
ня видатків розвитку (капітальні видатки) у загальній сумі 2,5 млн. 
грн. Найбільший обсяг таких коштів передбачено Веселівською ОТГ – 
1,2 млн. грн. 

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів 
у місцевих бюджетах ОТГ складають від 10,2 тис. грн до 18 тис. грн. 
Зазначене свідчить, як про фінансову можливість громади додатково 
спрямувати власні ресурси на підтримку загальноосвітніх закладів, 
так і про необхідність проведення оптимізації мережі закладів, 
оскільки утримання учнів в малокомплектих закладах є витратним. 

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (служ-
бовців) затверджена Комиш-Зорянською ОТГ – 62 осіб, найменша – 
Чапаєвською ОТГ – 29 осіб. Виходячи із розрахунку чисельності на-
селення громад та чисельності службовців, можна зазначити, що 
найбільше навантаження на 1 службовця з надання послуг населен-
ню передбачається у Веселівській ОТГ - 231 осіб, найменше – у Смир-
новській ОТГ – 95 осіб. Найбільша питома вага видатків на утримання 
службовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без урахування субвенцій) 
припадає на бюджет Преображенської ОТГ - 56%, найменша – на 
бюджет Веселівської ОТГ – 13%.

Також ОТГ отримали субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 
46,5 млн. грн., що становить 4,6% від загального обсягу по Україні. 
Найбільший обсяг субвенції складає 9,6 млн. грн. у Берестівській ОТГ, 
найменший – 6,4 млн. грн. у Смирновській ОТГ.

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАС ТЬ
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міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Берестівська 3 11 498,2 4801 4801 9612,6
2 Веселівська 3 9 438,3 12938 10025 2913 7732,7
3 Комиш-Зорянська 5 10 376,2 6536 2273 4263 7612,1
4 Преображенська 5 15 367,1 5783 5783 8326,7
5 Смирновська 3 8 317,6 3503 3503 6373,2
6 Чапаєвська 2 4 264,7 5782 5782 6895,7

Разом по області     21 57 2262,1 39343 12298 27045 46553

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.

Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Смирновська 3,5 2235 -144,7 0 120,0 1,5
Берестівська 4,8 1671 815,5 9 495,7 5,6
Чапаєвська 5,8 1607 -1948,4 0 0,0 0,0
Комиш-Зорянська 6,5 1556 647,2 6 759,4 7,0
Веселівська 12,9 1158 2182,4 13 1179,0 6,9
Преображенська 5,8 1071 1768,9 22 0,0 0,0
Всього по області 39,3 1550 3320,9 8 2554,1 3,5

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області
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Преображенська

Веселівська

Берестівська

Комиш-Зорянська 

Смирновська

Чапаєвська

Рейтинг фінансової самостійності (залежності) місцевих бюджетів ОТГ
від державного бюджету

базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.
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Власні доходи на 1 особу по об’єднаних територіальних громадах області

власні доходи на 1 особу 2015 рік власні доходи на 1 особу 2016 рік Середній показник по ОТГ області 2015 р. Середній показник по ОТГ області 2016 р. 

зростання доходів
на 1 особу в 2,5 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 1550 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 627 грн.
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2016 рік

2015

Структура доходів загального фонду об`єднаних територіальних громад Запорізької області

Доходи - 123 млн.грн.

акцизний податок 
4 млн.грн. (16%)плата за землю  

11 млн.грн. (43%)

єдиний податок 
9 млн.грн. (38%) інші податки та збори 

1 млн.грн. (3%)

податок на доходи 
фізичних осіб 

26 млн.грн. (21%)

акцизний податок 
5 млн.грн. (4%)

плата за землю 
11 млн.грн. (9%)

єдиний податок 
12 млн.грн. (10%)

інші податки та збори 
2 млн.грн. (2%)

базова дотація 
3 млн.грн. (3%)

освітня субвенція 
40 млн.грн. (32%)

медична субвенція 
24 млн.грн. (19%)

2015 рік
Власні ресурси 

25 млн.грн.
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Назва об’єднаної 
гром

ади
Рік

Власні ресурси, 
тис. грн.

Акцизний податок, 
тис. грн.

Плата за землю,
тис. грн.

Єдиний податок,
тис. грн.

Інші податки та збори, 
тис. грн.

ПДФО, 
тис. грн.

2015 рік
2016 рік

2015
3662,8

114,0
2212,1

1269,2
67,5

-

2016
8020,9

53,6
2358,1

2741,7
14,7

2852,8

2015
8972,5

2234,2
2628,1

3698,8
411,4

-

2016
14978,4

2328,0
2448,1

1801,4
1038,5

7362,3

2015
3440,7

513,9
1910,5

974,0
42,3

-

2016
10169,2

868,0
2220,3

1961,4
90,5

5029,0

2015
3499,9

1031,4
916,2

1539,8
12,5

-

2016
6196,1

1360,0
968,0

2058,0
12,5

1797,6

2015
2045,1

-
1342,7

686,0
16,4

-

2016
7830,4

70,4
1232,7

1798,2
293,6

4435,4

2015
3402,0

150,3
1794,4

1304,9
152,4

-

2016
9290,3

194,0
1972,7

1901,8
427,4

4794,4

П
орівняльна структура власних ресурсів м

ісцевих бю
дж

етів О
ТГ

Берестівська

Веселівська

Чапаєвська

Ком
иш

-Зорянська 

Преображ
енська

См
ирновська

3%

60%

35%

2%
36%1%

29%

34%

0,2%

25%

29%

41%

5%

15%56%

28%

1%

30%

26%

44%

0,4%0%

66%

33%

1%

4%

53%

38%

5%

49%
16%

16%

12%
7%

49%
9%

22%

19%
1%29%

22%
16%

33%

0,2%

56%
1%

16%

23%
4%52%

2%

21%

20%
5%
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17,5

10,2

14,7
14,1

17,5 18,0

0,0

3,0

6,0

9,0

12,0

15,0

18,0

21,0

Затверджені видатки на 1 учня загальноосвітніх закладів у бюджетах ОТГ

Розрахунково видатки на 1 приведеного учня 
(по формулі)

Затверджено видатків середньої освіти на 1 учня

9,3 тис. грн.

тис.грн.

9,3 тис.грн. - фінансовий норматив бюджетної 
забезпеченості на 1 учня
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Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 

ресурсах (без субвенцій)

27%

13%

37%

56%

33%

26%
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Волинській області 
відбулися перші вибори голів та депутатів 5 ОТГ, які утворилися внаслідок 
об’єднання 22 місцевих рад (80 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 1094 км. кв., що становить 5,4% від площі 
області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 26,6 тис. осіб, що займає 2,6% 
від загальної чисельності населення області.

Місцевим бюджетам ОТГ області на 2016 рік передбачена з держав-
ного бюджету освітня субвенція - 36 млн. грн. та медична субвенція – 
16 млн. грн.

Всі ОТГ області отримають з державного бюджету базову дотацію на 
загальну суму 9 млн. грн. Найбільше фінансово залежними від держав-
ного бюджету є Велицька ОТГ- 50% у доходах громади становить базова 
дотація. 

Затверджений обсяг доходів загального фонду місцевих бюджетів 
ОТГ області на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету становить 
86 млн. грн., що більше ніж у 7 разів від уточнених показників місцевих 
бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних доходів 
місцевих бюджетів у 2 рази (на 13 млн. грн.) порівняно з 2015 роком (з 
12 млн. грн. до 25 млн. грн). Основним джерелом наповнення бюджетів 
є податок на доходи фізичних осіб – 9 млн. грн. Наступний за вагомістю – 
акцизний податок – 6 млн. грн. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюджетів 
ОТГ на 1 жителя відповідної території, в середньому показник зріс майже 
на 500 грн. (з 423 грн. до 917 грн.). Із розрахунку на 1 жителя найбільше 
коштів отримає Устилузька ОТГ – 1603 грн., найменше – Велицька ОТГ – 
428 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ вже на початку бюджетного 
року змогли запланувати у відповідних бюджетах кошти на здійснення 
видатків розвитку (капітальні видатки) у загальній сумі 4,5 млн. грн. Най-
більший обсяг таких коштів передбачено Устилузькою ОТГ – 2,4 млн. грн. 

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів у 
місцевих бюджетів ОТГ складають від 12,3 тис. грн до 16,9 тис. грн. Зазна-
чене свідчить, як про фінансову можливість громади додатково спряму-
вати власні ресурси на підтримку загальноосвітніх закладів, так і про не-
обхідність проведення оптимізації мережі закладів, оскільки утримання 
учнів в малокомплектих закладах є витратним. 

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (службов-
ців) затверджена Устилузькою ОТГ – 42 осіб, найменша – Смолигівською 
ОТГ – 7 осіб. Виходячи із розрахунку чисельності населення громад та чи-
сельності службовців, можна зазначити, що найбільше навантаження на 
службовця з надання послуг населенню передбачається у Велицькій ОТГ 
- 334 осіб, найменше – у Зимнівській ОТГ – 176 осіб. Найбільша питома 
вага видатків на утримання службовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без 
урахування субвенцій) припадає на бюджет Велицької ОТГ - 44%, най-
менша – на бюджет Голобської ОТГ – 26%.

Також ОТГ отримали субвенцію з державного бюджету на форму-
вання інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 26,5 млн. 
грн., що становить 2,7% від загального обсягу по Україні. Найбільший об-
сяг субвенції складає 8,8 млн. грн. в Устилузькій ОТГ, найменший – 2 млн. 
грн. у Смолигівській ОТГ.
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міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Велицька 4 12 211,6 4009 4009 5173,1
2 Голобська 4 19 224,2 7648 4078 3570 5106,1
3 Зимнівська 4 17 175,0 5446 5446 5457,2
4 Смолигівська 2 6 69,2 1877 1877 2004,9
5 Устилузька 8 26 413,7 7656 2200 5456 8795,9

Разом по області     22 80 1093,7 26636 6278 20358 26537,2

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.

Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Устилузька 7,7 1603 1840,9 13 2363,9 16,8
Смолигівська 1,9 1243 85,2 4 128,0 5,3
Зимнівська 5,4 753 2273,5 36 1849,6 29,0
Голобська 7,6 559 3152,0 42 171,1 2,3
Велицька 4,0 428 1711,4 50 0,0 0,0
Всього по області 26,6 917 9063,0 29 4512,6 10,7

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області
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від державного бюджету

базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.
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Власні доходи на 1 особу по об’єднаних територіальних громадах області

власні доходи на 1 особу 2015 рік власні доходи на 1 особу 2016 рік Середній показник по ОТГ області 2015 р. Середній показник по ОТГ області 2016 р. 

зростання доходів на 1 особу 
більше ніж у 2 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 917 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 423 грн.
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2016 рік

2015

Структура доходів загального фонду об`єднаних територіальних громад Волинської області

Доходи - 86 млн.грн.

акцизний податок 
5 млн.грн. (40%)

плата за землю  
4 млн.грн. (31%)

єдиний податок 
2 млн.грн. (19%) інші податки та збори 

1 млн.грн. (10%)
податок на доходи 

фізичних осіб 
9 млн.грн. (11%)

акцизний податок 
6 млн.грн. (7%)

плата за землю 
5 млн.грн. (5%)

єдиний податок 
4 млн.грн. (5%)
інші податки та збори 

0,5 млн.грн. (1%)

базова дотація 
9 млн.грн. (11%)

освітня субвенція 
36 млн.грн. (42%)

медична субвенція 
16 млн.грн. (18%)

2015 рік
Власні ресурси 

12 млн.грн.
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Затверджені видатки на 1 учня загальноосвітніх закладів у бюджетах ОТГ

Розрахунково видатки на 1 приведеного учня 
(по формулі)

Затверджено видатків середньої освіти на 1 учня

9,3 тис. грн.

тис.грн.

9,3 тис.грн. - фінансовий норматив бюджетної 
забезпеченості на 1 учня
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Співвідношення службовців та кількості жителів 
на 1 службовця

Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 
ресурсах (без субвенцій)
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Рівненській об-
ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 5 ОТГ, які утворилися 
внаслідок об’єднання 13 місцевих рад (41 населений пункт).

Загальна площа ОТГ склала 948 км. кв., що становить 4,7% від 
площі області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 26,4 тис. осіб, що займає 
2,3% від загальної чисельності населення області.

Місцевим бюджетам ОТГ області на 2016 рік передбачена з дер-
жавного бюджету освітня субвенція - 52 млн. грн. та медична субвен-
ція – 16 млн. грн.

4 громади отримують з державного бюджету базову дотацію, 
1 бюджет громади затверджено без дотації та реверсу – Клесівська 
ОТГ. 

Всього ОТГ області отримають базової дотації на суму 6 млн. грн. 
Найбільше фінансово залежними від державного бюджету є Ми-

ляцька ОТГ - 54% у доходах громади становить базова дотація. 

Затверджений обсяг доходів загального фонду місцевих бюд-
жетів ОТГ області на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету 
становить 99 млн. грн., що більше майже в 10 разів від уточнених по-
казників місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних до-
ходів місцевих бюджетів більше ніж у 2 рази (на 15 млн. грн.) порівня-
но з 2015 роком (з 10 млн. грн. до 25 млн. грн). Основним джерелом 
наповнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 16 млн. 
грн. Наступний за вагомістю - плата за землю – 5 млн. грн. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюд-
жетів ОТГ на 1 жителя відповідної території, в середньому показник 
зріс майже на 400 грн. (з 391 грн. до 804 грн.). Із розрахунку на 1 жи-
теля найбільше коштів отримає Клесівська ОТГ – 1517 грн., наймен-
ше – Миляцька ОТГ – 342 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ на початку бюджетного 
року змогли запланувати у відповідних бюджетах кошти на здійснен-
ня видатків розвитку (капітальні видатки) у загальній сумі 0,6 млн. 
грн. Найбільший обсяг таких коштів передбачено Клесівською ОТГ – 
0,4 млн. грн. 

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів 
у місцевих бюджетів ОТГ складають від 10,5 тис. грн. до 16,6 тис. грн. 
Зазначене свідчить, як про фінансову можливість громади додатково 
спрямувати власні ресурси на підтримку загальноосвітніх закладів, 
так і про необхідність проведення оптимізації мережі закладів, 
оскільки утримання учнів в малокомплектих закладах є витратним. 

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (службов-
ців) затверджена Клесівською ОТГ – 33 осіб, найменша – Бабинською 
та Підлозцівською ОТГ – по 11 осіб. Виходячи із розрахунку чисель-
ності населення громад та чисельності службовців, можна зазначити, 
що найбільше навантаження на 1 службовця з надання послуг на-
селенню передбачається у Бугринській ОТГ - 319 осіб, найменше – 
у Підлозцівській ОТГ – 172 осіб. Найбільша питома вага видатків на 
утримання службовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без урахування 
субвенцій) припадає на бюджет Підлозцівської ОТГ - 45%, наймен-
ша – на бюджет Бугринської ОТГ – 29%.

Також ОТГ отримали субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 
25,3 млн. грн., що становить 2,5% від загального обсягу по Україні. 
Найбільший обсяг субвенції складає 9,5 млн. грн. в Миляцькій ОТГ, 
найменший – 1,9 млн. грн. у Підлозцівській ОТГ.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАС ТЬ
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міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Бабинська 2 4 54,7 3315 3315 2598,2
2 Бугринська 2 12 66,2 4308 4308 3308,3
3 Клесівська 3 7 337,7 10453 4662 5791 7920
4 Миляцька 4 9 426,4 6416 6416 9504,4
5 Підлозцівська 2 9 63,4 1893 1893 1932,8

Разом по області     13 41 948,4 26385 4662 21723 25263,7

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.

Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Клесівська 10,5 1517 0,0 0 420,0 2,6
Підлозцівська 1,9 794 627,9 29 0,0 0,0
Бугринська 4,3 696 1776,7 37 151,8 3,2
Бабинська 3,3 672 1306,9 37 50,0 1,4
Миляцька 6,4 342 2611,5 54 0,0 0,0
Всього по області 26,4 804 6323,0 32 621,8 1,4

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області



114

РІВНЕНСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Власні доходи на 1 особу по об’єднаних територіальних громадах області

власні доходи на 1 особу 2015 рік власні доходи на 1 особу 2016 рік Середній показник по ОТГ області 2015 р. Середній показник по ОТГ області 2016 р. 

зростання доходів
на 1 особу в 2 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 804 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 391 грн.
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2016 рік

2015

Структура доходів загального фонду об`єднаних територіальних громад Рівненської області

Доходи - 99 млн.грн.

акцизний податок 
1 млн.грн. (13%)

плата за землю  
3 млн.грн. (35%)

єдиний податок 
3 млн.грн. (29%)

інші податки та збори 
3 млн.грн. (23%)

податок на доходи 
фізичних осіб 

16 млн.грн. (16%)

акцизний податок 
1 млн.грн. (1%)

плата за землю 
5 млн.грн. (5%)

єдиний податок 
2 млн.грн. (2%)
інші податки та збори 

1 млн.грн. (1%)
базова дотація 
6 млн.грн. (6%)

освітня субвенція 
52 млн.грн. (53%)

медична субвенція 
16 млн.грн. (16%)

2015 рік
Власні ресурси 

10 млн.грн.
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Назва об’єднаної 
гром

ади
Рік

Власні ресурси, 
тис. грн.

Акцизний податок, 
тис. грн.

Плата за землю,
тис. грн.

Єдиний податок,
тис. грн.

Інші податки та збори, 
тис. грн.

ПДФО, 
тис. грн.

2015 рік
2016 рік

2015
1497,3

165,2
929,2

317,2
85,7

-

2016
2226,7

170,0
961,0

229,4
116,9

749,4

2015
1210,4

26,0
803,1

248,0
133,3

-

2016
3000,0

40,0
1500,0

200,0
10,0

1250,0

2015
4542,7

797,1
1189,1

1206,4
1350,1

-

2016
15857,0

870,0
1520,5

1220,0
805,5

11441,0

2015
1195,8

227,2
166,1

320,2
482,4

-

2016
2195,4

130,2
106,1

270,6
411,2

1277,3

2015
1133,7

7,7
254,7

719,2
152,1

-

2016
1502,5

30,0
460,0

412,0
0,5

600,0

П
орівняльна структура власних ресурсів м

ісцевих бю
дж

етів О
ТГ

Бабинська

Бугринська

Підлозцівська

Клесівська

М
иляцька
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21%
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43%
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16,6 16,2

10,5

13,3

16,4

0,0

3,0

6,0

9,0

12,0

15,0

18,0

21,0

Затверджені видатки на 1 учня загальноосвітніх закладів у бюджетах ОТГ

Розрахунково видатки на 1 приведеного учня 
(по формулі)

Затверджено видатків середньої освіти на 1 учня

9,3 тис. грн.

тис.грн.

9,3 тис.грн. - фінансовий норматив бюджетної 
забезпеченості на 1 учня
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РІВНЕНСЬКА ОБЛАС ТЬ
Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 

ресурсах (без субвенцій)
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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАС ТЬ
Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року в Чернігівській 

області відбулися перші вибори голів та депутатів 5 ОТГ, які утвори-
лися внаслідок об’єднання 19 місцевих рад (57 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 1678 км. кв., що становить 5,3% від 
площі області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 24,8 тис. осіб, що займає 
2,3% від загальної чисельності населення області.

Місцевим бюджетам ОТГ області на 2016 рік передбачена з дер-
жавного бюджету освітня субвенція – 15,5 млн. грн. та медична суб-
венція – 26 млн. грн.

4 громади отримують з державного бюджету базову дотацію, 
1 бюджет громади затверджено з реверсною дотацією – Деснянська 
ОТГ.

Всього місцеві бюджети ОТГ області отримають базової дотації у 
сумі 0,5 млн. грн. 

Найбільше фінансово залежною від державного бюджету є 
Кіптівська - 14% у доходах громади становить базова дотація. 

Затверджений обсяг доходів загального фонду місцевих бюд-
жетів ОТГ області на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету 
становить 101 млн. грн., що більше ніж у 6 разів від уточнених показ-
ників місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних до-
ходів місцевих бюджетів майже у 4 рази (на 43 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 16 млн. грн. до 59 млн. грн). Основним джерелом на-
повнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 39 млн. грн. 
Наступний за вагомістю - плата за землю – 8 млн. грн. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюд-
жетів ОТГ на 1 жителя відповідної території, в середньому показник 
зріс понад 1300 грн. (з 747 грн. до 2110 грн.). Із розрахунку на 1 жи-
теля найбільше коштів отримає Деснянська ОТГ – 3187 грн., наймен-
ше – Макіївська ОТГ – 1642 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ вже на початку бюджетно-
го року змогли запланувати у відповідних бюджетах кошти на здійс-
нення видатків розвитку (капітальні видатки) у загальній сумі 8 млн. 
грн. Найбільший обсяг таких коштів передбачено Вертіївською ОТГ – 
4 млн. грн. 

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів 
у місцевих бюджетів ОТГ складають від 14,2 тис. грн до 21,8 тис. грн. 
Зазначене свідчить, як про фінансову можливість громади додатково 
спрямувати власні ресурси на підтримку загальноосвітніх закладів, 
так і про необхідність проведення оптимізації мережі закладів, 
оскільки утримання учнів в малокомплектих закладах є витратним. 

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (службов-
ців) затверджена Парафіївською ОТГ – 54 осіб, найменша – Макіївсь-
кою ОТГ – 20 осіб. Виходячи із розрахунку чисельності населення 
громад та чисельності службовців, можна зазначити, що найбільше 
навантаження на 1 службовця з надання послуг населенню перед-
бачається у Деснянській ОТГ - 299 осіб, найменше – у Кіптівській та 
Макіївській ОТГ – по 82 особи. Найбільша питома вага видатків на 
утримання службовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без урахування 
субвенцій) припадає на бюджет Кіптівської ОТГ - 43%, найменша – на 
бюджет Вертіївської ОТГ – 13%.

Також ОТГ отримали субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 
31,6 млн. грн., що становить 3,2% від загального обсягу по Україні. 
Найбільший обсяг субвенції складає 12 млн. грн. в Деснянській ОТГ, 
найменший – 2,4 млн. грн. у Макіївській ОТГ.
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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАС ТЬ

міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Вертіївська 2 11 273,8 4047 4047 6062,7
2 Деснянська 4 10 772,1 9583 7522 2061 11921,8
3 Кіптівська 6 12 237,6 3607 3607 5313,7
4 Макіївська 2 6 105,9 1633 1633 2382,4
5 Парафіївська 5 18 288,7 5928 2427 3501 5968,6

Разом по області     19 57 1678,1 24798 9949 14849 31649,2

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.

Характеристика об'єднаних територіальних громад області

№ з/п Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.

Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Деснянська 9,6 3187 -1717,4 0 0,0 0,0
Вертіївська 4,0 2199 523,6 6 4150,0 44,0
Парафіївська 5,9 1787 429,3 4 1990,0 18,1
Кіптівська 3,6 1735 1023,1 14 1309,7 18,0
Макіївська 1,6 1642 269,6 9 604,8 20,5
Всього по області 24,8 2110 528,2 7 8054,5 20,1

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад області
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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАС ТЬ
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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАС ТЬ

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

грн.
Власні доходи на 1 особу по об’єднаних територіальних громадах області

власні доходи на 1 особу 2015 рік власні доходи на 1 особу 2016 рік Середній показник по ОТГ області 2015 р. Середній показник по ОТГ області 2016 р. 

зростання доходів на
1 особу майже в 3 рази

Середній показник по ОТГ області 2016 р. - 2110 грн.

Середній показник по ОТГ області 2015 р. - 747 грн.



125

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАС ТЬ

2016 рік

2015

Структура доходів загального фонду об`єднаних територіальних громад Чернігівської області

Доходи - 101 млн.грн.

акцизний податок 
4 млн.грн. (27%)

плата за землю  
7 млн.грн. (43%)

єдиний податок 
4 млн.грн. (24%) інші податки та збори 

1 млн.грн. (6%)

податок на доходи 
фізичних осіб 

40 млн.грн. (39%)

акцизний податок 
5 млн.грн. (6%)

плата за землю 
8 млн.грн. (8%)

єдиний податок 
5 млн.грн. (4%)

інші податки та збори 
1 млн.грн. (1%)

базова дотація 
0,5 млн.грн. 

(0,5%)

освітня субвенція 
26 млн.грн. (26%)

медична субвенція 
15,5 млн.грн. (15,5%)

2015 рік
Власні ресурси 

16 млн.грн.
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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Розрахунково видатки на 1 приведеного учня 
(по формулі)

Затверджено видатків середньої освіти на 1 учня

9,3 тис. грн.

тис.грн.

9,3 тис.грн. - фінансовий норматив бюджетної 
забезпеченості на 1 учня
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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАС ТЬ
Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 

ресурсах (без субвенцій)
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Донецькій об-
ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 3 ОТГ, які утворилися 
внаслідок об’єднання 20 місцевих рад (65 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 1738 км. кв., що становить 6,6% від 
площі області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 57,3 тис. осіб, що займає 
1,3% від загальної чисельності населення області.

Місцевим бюджетам ОТГ області на 2016 рік передбачена з дер-
жавного бюджету освітня субвенція - 63 млн. грн. та медична субвен-
ція – 38 млн. грн.

Оскільки м. Красний Лиман є містом обласного значення, то у 
2015 році місцевий бюджет отримував з державного бюджету освітню 
та медичну субвенцію (уточненні планові показники субвенцій скла-
ли 47 млн. грн. та 45 млн. грн. відповідно). Також у міському бюджеті 
були заплановані надходження податку на доходи фізичних осіб у сумі 
42 млн. грн.

Черкаська ОТГ у 2016 році отримає з державного бюджету базо-
ву дотацію у сумі 3,5 млн грн, бюджети Октябрської та Краснолиман-
ської ОТГ сформовано з реверсною дотацією.

Затверджений обсяг доходів загального фонду місцевих бюд-
жетів ОТГ області на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету 
становить 202 млн. грн., що більше у 1,2 рази від уточнених показ-
ників місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних до-
ходів місцевих бюджетів майже у 2 рази (на 5 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 6,8 млн. грн. до 11,9 млн. грн). Основним джерелом 
наповнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 5,7 млн. 
грн. Наступний за вагомістю – акцизний податок – 2,7 млн. грн. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюд-
жетів ОТГ на 1 жителя відповідної території, в середньому показник 
зріс більше ніж на 1100 грн. (з 1565 грн. до 2714 грн.). Із розрахунку 

на 1 жителя найбільше коштів отримає Октябрська ОТГ – 5664 грн., 
найменше – Черкаська ОТГ – 823 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ вже на початку бюджетно-
го року змогли запланувати у відповідних бюджетах кошти на здійс-
нення видатків розвитку (капітальні видатки) у загальній сумі 9 млн. 
грн. Найбільший обсяг таких коштів передбачено Краснолиманською 
ОТГ – 5,5 млн. грн. 

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів 
у місцевих бюджетах ОТГ складають від 11,4 тис. грн до 20,6 тис. грн. 
Зазначене свідчить, як про фінансову можливість громади додатково 
спрямувати власні ресурси на підтримку загальноосвітніх закладів, 
так і про необхідність проведення оптимізації мережі закладів, 
оскільки утримання учнів в малокомплектих закладах є витратним. 

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (служ-
бовців) затверджена Краснолиманською ОТГ – 226 осіб, наймен-
ша – Октябрською ОТГ – 22 осіб. Виходячи із розрахунку чисельності 
населення громад та чисельності службовців, можна зазначити, що 
найбільше навантаження на 1 службовця з надання послуг населен-
ню передбачається у Черкаській ОТГ - 224 особи, найменше – у Ок-
тябрській ОТГ – 139 осіб. Найбільша питома вага видатків на утриман-
ня службовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без урахування субвенцій) 
припадає на бюджет Черкаської ОТГ - 35%, найменша – на бюджет 
Краснолиманської ОТГ – 9%.

Також ОТГ отримали субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 
35,7 млн. грн., що становить 3,6% від загального обсягу по Україні. 
Найбільший обсяг субвенції складає 23,2 млн. грн. у Краснолимансь-
кій ОТГ, найменший – 4,9 млн. грн. у Октябрській ОТГ.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАС ТЬ
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Луганській об-
ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 2 ОТГ, які утворилися 
внаслідок об’єднання 10 місцевих рад (30 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 1014 км. кв., що становить 3,8% від 
площі області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 25,7 тис. осіб, що займає 
1,2% від загальної чисельності населення області.

Білокуракинське ОТГ отримає з державного бюджету базову до-
тацію у сумі 0,2 млн. грн., бюджет Новопсковської ОТГ затверджено 
без базової та реверсної дотації. 

Місцевим бюджетам ОТГ області на 2016 рік передбачена з дер-
жавного бюджету медична субвенція – 15 млн. грн. 

Освітня субвенція у державному бюджету розрахована Білоку-
ракинській ОТГ у сумі 19 млн. грн. Затверджений обсяг видатків на 
1 учня загальноосвітніх закладів у місцевому бюджеті Білокуракин-
ської ОТГ складає 13,6 тис. грн.

Освітня субвенція для Новопсковської ОТГ не передбачена у дер-
жавному бюджеті, оскільки органами місцевими влади несвоєчасно 
була надана інформація до міністерства про кількість дітей в ОТГ. Ко-
шти субвенції на утримання закладів середньої освіти Новопсковсь-
кої ОТГ передбачені у державному бюджеті для районного бюджету, 
з якого здійснюється фінансування відповідних видатків. 

Затверджений обсяг доходів загального фонду місцевих бюд-
жетів ОТГ області на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету 
становить 72 млн. грн., що більше ніж у 5 разів від уточнених показ-
ників місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних 
доходів місцевих бюджетів у 3 рази (на 25 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 13 млн. грн. до 38 млн. грн). Основним джерелом на-
повнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 26 млн. грн. 
Наступний за вагомістю – єдиний податок – 5 млн. грн. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюд-
жетів ОТГ на 1 жителя відповідної території, в середньому показник 
зріс майже на 1000 грн. (з 521 грн. до 1493 грн.). Із розрахунку на 
1 жителя Новопсковська ОТГ отримає коштів – 1507 грн., Білокура-
кинська ОТГ – 1480 грн.

Штатна чисельність працівників виконкому (службовців) Білоку-
ракинською ОТГ затверджена – 58 осіб, Новопсковськю ОТГ – 33 осо-
би. Виходячи із розрахунку чисельності населення громад та чисель-
ності службовців, можна зазначити, що навантаження на 1 службовця 
з надання послуг населенню у Білокуракинській ОТГ складе - 230 осіб, 
у Новопсковській ОТГ – 371 особа. Питома вага видатків на утримання 
службовців у фінансовому ресурсі (без урахування субвенцій) Білоку-
ракинської ОТГ складає 18%, Новопсковськоїї ОТГ – 14%.

Також ОТГ отримали субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 
19,2 млн. грн., що становить 1,9% від загального обсягу по Україні, 
зокрема Білокуракинська ОТГ отримає 14,7 млн.грн. та Новопсковсь-
ка ОТГ – 4,5 млн.грн. 

ЛУГАНСЬКА ОБЛАС ТЬ
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ДОНЕЦЬКА, ЛУГАНСЬКА ОБЛАС ТІ

міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Краснолиманська 13 40 1209,8 44704 33278 11426 23215,1
2 Октябрська 3 14 231,8 3057 3057 4927,8
3 Черкаська 4 11 296,7 9510 3421 6089 7512,8

Разом по області     20 65 1738,2 57271 36699 20572 35655,7

міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Білокуракинська 8 24 788,0 13359 6639 6720 14721,9
2 Новопсковська 2 6 226,0 12316 9868 2448 4510,4

Разом по області     10 30 1014,0 25675 16507 9168 19232,3

Донецької  області

Характеристика об'єднаних територіальних громад

№ з/п Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.

Луганської області

№ з/п Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.
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Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Октябрська 3,1 5664 -822,4 0 1900,0 11,0
Краснолиманська 44,7 1656 -829,0 0 5519,6 7,5
Черкаська 9,5 823 3482,3 31 1500,0 13,3
Всього по області 57,3 2714 1830,9 10 8919,6 10,6

Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Новопсковська 12,2 1507 0,0 0 6417,6 34,8
Білокуракинська 13,4 1480 246,3 1 1490,0 7,4
Всього по області 25,6 1493 246,3 1 7907,6 21,1

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад

Луганської області

Донецької  області



135

ДОНЕЦЬКА, ЛУГАНСЬКА ОБЛАС ТІ

31%

1%

69%

100%

100%

99%

100%

-10 000 0 10 000 20 000 30 000 40 000 50 000 60 000 70 000 80 000

Черкаська

Октябрська

Краснолиманська

Білокуракинська

Новопсковська

Рейтинг фінансової самостійності (залежності) місцевих бюджетів ОТГ
від державного бюджету

базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.

Донецька область

Луганська область
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1 565 грн.

2 714 грн.

грн.

Власні доходи на 1 особу по об’єднаних територіальних громадах 

власні доходи на 1 особу 2015 рік власні доходи на 1 особу 2016 рік Середній показник по ОТГ області 2015 р. Середній показник по ОТГ області 2016 р. 

Донецької області Луганської області

521 грн.

1 493 грн.

м
ай

ж
е 

в 
2 

ра
зи

м
ай

ж
е 

в 
3

ра
зи
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ДОНЕЦЬКА ОБЛАС ТЬ

2016 рік

2015

Структура доходів загального фонду об`єднаних територіальних громад Донецької області

Доходи - 202 млн.грн.

2015 рік

акцизний податок 
4 млн.грн. (2%)

плата за землю  
21 млн.грн. (12%)
єдиний податок 
6 млн.грн. (4%)

інші податки та збори 
7 млн.грн. (4%)

освітня субвенція 
47 млн.грн. (28%)

медична субвенція 
45 млн.грн. (26%)

податок на доходи 
фізичних осіб 

42 млн.грн. (24%)

Доходи
172 млн.грн.

податок на доходи 
фізичних осіб 

54 млн.грн. (26%)

акцизний податок 
4 млн.грн. (2%)

плата за землю 
27 млн.грн. (13%)

єдиний податок 
8 млн.грн. (4%)

інші податки та збори 
6 млн.грн. (3%)

базова дотація 
2 млн.грн. (1%)

освітня субвенція 
63 млн.грн. (32%)

медична субвенція 
38 млн.грн. (19%)

Власні ресурси 
79 млн.грн.
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ЛУГАНСЬКА ОБЛАС ТЬ

2016 рік

2015

Структура доходів загального фонду об`єднаних територіальних громад Луганської області

Доходи - 72 млн.грн.

акцизний податок 
2 млн.грн. (15%)

плата за землю  
3 млн.грн. (27%)

єдиний податок 
5 млн.грн. (38%)

інші податки та збори 
3 млн.грн. (20%)

податок на доходи 
фізичних осіб 

26 млн.грн. (36%)

акцизний податок 
2 млн.грн. (3%)

плата за землю 
4 млн.грн. (5%)

єдиний податок 
5 млн.грн. (7%)

інші податки та збори 
1 млн.грн. (1%)

базова дотація 
0,2 млн.грн. (0,3%)

освітня субвенція 
19 млн.грн. (26%)

медична субвенція 
15 млн.грн. (21%)

2015 рік
Власні ресурси 

13 млн.грн.
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Назва об’єднаної 
гром

ади
Рік

Власні ресурси, 
тис. грн.

Акцизний податок, 
тис. грн.

Плата за землю,
тис. грн.

Єдиний податок,
тис. грн.

Інші податки та збори, 
тис. грн.

ПДФО, 
тис. грн.

2015 рік
2016 рік

2015
67007,6

3801,1
11948,6

4451,3
5431,8

41374,9

2016
74012,0

4000,0
13930,0

6320,0
4762,0

45000,0

2015
8641,7

28,8
7146,4

583,8
882,7

-

2016
17314,1

39,0
9628,4

1522,0
413,0

5711,8

2015
3522,7

103,2
1638,3

910,2
870,9

-

2016
7829,1

106,7
3403,2

512,8
954,5

2851,8

2015
6873,3

444,0
2274,1

3314,1
841,1

-

2016
19769,2

599,7
2325,4

3528,3
436,2

12879,6

2015
6443,6

1593,0
1289,9

1693,4
1867,3

-

2016
18425,3

1800,0
1347,0

1755,0
301,3

13222,0

Л
уганська область

Білокуракинська 

Новопсковська 

Черкаська

П
орівняльна структура власних ресурсів м

ісцевих бю
дж

етів О
ТГ

Краснолим
анська

О
ктябрська

Д
онецька область

6%

18%6%

8%
62%

61%
5%

19%

9%
6%

0,3%

83%

7%
10%

3%46%
26%

25%

33%

0,2%
56%

9%
2%

36%

1%
44% 7%

12%

7%

33%

48%

12%

25%20%
26%

29%

65%
3%

12%

18%
2%

72%

10% 7%
9%

2%
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ДОНЕЦЬКА, ЛУГАНСЬКА ОБЛАС ТІ

11,4

20,6

13,7 13,6

0,0

Затверджені видатки на 1 учня загальноосвітніх закладів у бюджетах ОТГ

Розрахунково видатки на 1 приведеного учня 
(по формулі)

Затверджено видатків середньої освіти на 1 учня

9,3 тис. грн.

9,3 тис.грн. - фінансовий норматив бюджетної 
забезпеченості на 1 учня

тис.грн.

9,3 тис. грн.

Донецької області Луганської області

* - У державному бюджеті кошти освітньої субвенції передбачені для районного 
бюджету, фінансування закладів середньої освіти здійснюється з районного 



141

ДОНЕЦЬКА, ЛУГАНСЬКА ОБЛАС ТІ
Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 

ресурсах (без субвенцій)

19%

9%

35%

18%

14%

0 10 20 30 40 50 60 70 80
фінансовий ресурс ОТГ (без субвенцій)
% видатків на утримання службовців ОТГ

226

22

43

58

33

198

139

224

230

371

0100200300400
кількість службовців ОТГ
кількість жителів ОТГ на 1 службовця

Краснолиманська

Октябрська

Черкаська

Білокуракинська

Новопсковська

млн. грн.осіб

Донецька область_

Луганська область_
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Івано-Франківсь-
кій області відбулися перші вибори голів та депутатів 3 ОТГ, які утво-
рилися внаслідок об’єднання 16 місцевих рад (26 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 409 км. кв., що становить 2,9% від 
площі області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 34,5 тис. осіб, що займає 
2,5% від загальної чисельності населення області.

Місцевим бюджетам ОТГ області на 2016 рік передбачена з дер-
жавного бюджету освітня субвенція – 41 млн. грн. та медична субвен-
ція – 21 млн. грн.

Всі ОТГ області отримають з державного бюджету базову дота-
цію у сумі 16 млн. грн. 

Найбільше фінансово залежною від державного бюджету є 
Верхнянська ОТГ - 63% у доходах громади становить базова дотація. 

Затверджений обсяг доходів загального фонду місцевих бюд-
жетів ОТГ області на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету 
становить 90,4 млн. грн., що більше ніж у 13 разів від уточнених по-
казників місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних до-
ходів місцевих бюджетів майже у 2 рази (на 5 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 6,8 млн. грн. до 11,9 млн. грн). Основним джерелом 
наповнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 5,7 млн. 
грн. Наступний за вагомістю – акцизний податок – 2,7 млн. грн. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюд-
жетів ОТГ на 1 жителя відповідної території, в середньому показник 
зріс на 135 грн. (з 238 грн. до 373 грн.). Із розрахунку на 1 жителя 
найбільше коштів отримає Старобогородчанська ОТГ – 519 грн., най-
менше – Верхнянська ОТГ – 272 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ на початку бюджетного 
року змогли запланувати кошти на здійснення видатків розвитку (ка-
пітальні видатки) у бюджеті Верхнянської ОТГ на суму 1,5 млн. грн. 

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів 
у місцевих бюджетів ОТГ складають від 12,6 тис. грн. до 13,5 тис. грн. 
Зазначене свідчить, як про фінансову можливість громади додатково 
спрямувати власні ресурси на підтримку загальноосвітніх закладів, 
так і про необхідність проведення оптимізації мережі закладів, 
оскільки утримання учнів в малокомплектих закладах є витратним. 

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (службов-
ців) затверджена Печеніженською ОТГ – 65 осіб, найменша – Старо-
богородчанською ОТГ – 32 особи. Виходячи із розрахунку чисельності 
населення громад та чисельності службовців, можна зазначити, що 
найбільше навантаження на 1 службовця з надання послуг населен-
ню передбачається у Печеніжинській ОТГ - 272 осіб, найменше – у 
Старобогородчанській ОТГ – 191 особи. Найбільша питома вага ви-
датків на утримання службовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без ура-
хування субвенцій) припадає на бюджет Старобогородчанської ОТГ 
- 42%, найменша – на бюджет Печеніженської ОТГ – 28%.

Також ОТГ отримали субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 
21,8 млн. грн., що становить 2,2% від загального обсягу по Україні. 
Найбільший обсяг субвенції складає 9,4 млн. грн. в Печеніжинській 
ОТГ, найменший – 4,6 млн. грн. у Старобогородчанській ОТГ.

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Закарпатській 
області відбулися перші вибори голів та депутатів 2 ОТГ, які утворили-
ся внаслідок об’єднання 6 місцевих рад (6 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 168 км. кв., що становить 1,3% від 
площі області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 32,1 тис. осіб, що займає 
2,5% від загальної чисельності населення області.

Місцевим бюджетам ОТГ області на 2016 рік передбачена з дер-
жавного бюджету освітня субвенція – 50 млн. грн. та медична субвен-
ція – 19 млн. грн.

Місцеві бюджети ОТГ області отримають з державного бюджету 
базову дотацію у сумі 6 млн. грн. Найбільше фінансово залежною від 
державного бюджету є Вільхівська ОТГ - 57% у доходах громади ста-
новить базова дотація. 

Затверджений обсяг доходів загального фонду місцевих бюд-
жетів ОТГ області на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету 
становить 106 млн. грн., що більше ніж у 5 разів від уточнених показ-
ників місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних до-
ходів місцевих бюджетів майже у 1,5 рази (на 11 млн. грн.) порівняно 
з 2015 роком (з 20 млн. грн. до 31 млн. грн). Основним джерелом на-
повнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 16 млн. грн. 
Наступний за вагомістю – акцизний податок – 7 млн. грн. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюд-
жетів ОТГ на 1 жителя відповідної території, в середньому показник 
зріс більше ніж на 300 грн. (з 529 грн. до 861 грн.). Із розрахунку на 
1 жителя Тячівська ОТГ отримає коштів – 1371 грн., Вільховецька 
ОТГ – 351 грн.

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів 
у місцевому бюджеті Тячівської ОТГ складають 9,8 тис. грн., Вільхо-

вецької ОТГ - 11 тис. грн. Зазначене свідчить, як про фінансову мож-
ливість громади додатково спрямувати власні ресурси на підтримку 
загальноосвітніх закладів, так і про необхідність проведення оптимі-
зації мережі закладів, оскільки утримання учнів в малокомплектих 
закладах є витратним. 

Штатна чисельність працівників виконкому (службовців) Віль-
ховецькою ОТГ затверджена – 56 осіб, Тячівською ОТГ – 66 осіб. Ви-
ходячи із розрахунку чисельності населення громад та чисельності 
службовців, можна зазначити, що навантаження на 1 службовця з 
надання послуг населенню у Вільховецькій ОТГ складе - 223 особи, 
Тячівській ОТГ – 300 осіб. Питома вага видатків на утримання служ-
бовців у фінансовому ресурсі (без урахування субвенцій) Вільховець-
кої ОТГ складає 17%, Тячівської ОТГ – 14%.

Також ОТГ отримали субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 
15,1 млн. грн., що становить 1,5% від загального обсягу по Україні, 
зокрема Вільховецька ОТГ отримає 8 млн.грн. та Тячівська ОТГ – 
7,1 млн.грн. 

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАС ТЬ
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міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Верхнянська 6 12 140,6 10752 10752 7913,3
2 Печеніжинська 8 9 184,5 17657 5352 12305 9384,9
3 Старобогородчанська 2 5 84,3 6120 6120 4564,1

Разом по області     16 26 409,4 34529 5352 29177 21862,3

міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Вільховецька 3 3 76,8 12483 12483 7979,3
2 Тячівська 3 3 91,3 19630 9112 10518 7095,7

Разом по області     6 6 168,1 32113 9112 23001 15075

Характеристика об'єднаних територіальних громад

Івано-Франківської  області

№ з/п Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.

Закарпатської області

№ з/п Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.
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Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Старобогородчанська 6,1 519 2935,7 48 0,0 0,0
Печеніжинська 17,7 326 8115,1 59 0,0 0,0
Верхнянська 10,8 272 5074,6 63 1500,0 18,7
Всього по області 34,5 373 16125,4 57 1500,0 6,2

Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Тячівська 19,6 1371 596,4 2 0,0 0,0
Вільховецька 12,5 351 5867,8 57 0,0 0,0
Всього по області 32,1 861 6464,2 30 0,0 0,0

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад

Івано-Франківської області

Закарпатської області
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63%

59%

48%

57%

2%

37%

41%

52%

43%

98%

0 5 000 10 000 15 000 20 000 25 000 30 000

Верхнянська

Печеніжинська

Старобогородчанська

Вільховецька

Тячівська

Рейтинг фінансової самостійності (залежності) місцевих бюджетів ОТГ
від державного бюджету

базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)

тис.грн.

Івано-Франківська область

Закарпатська область
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238 грн.

373 грн.

грн.

Власні доходи на 1 особу по об’єднаних територіальних громадах

власні доходи на 1 особу 2015 рік власні доходи на 1 особу 2016 рік Середній показник по ОТГ області 2015 р. Середній показник по ОТГ області 2016 р. 

Івано-Франківської області Закарпатської області

529 грн.

861 грн.

в 
1,
5

ра
зи

в 
1,
5

ра
зи



150

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАС ТЬ

2016 рік

2015

Структура доходів загального фонду об`єднаних територіальних громад Івано-Франківської області

Доходи - 90,4 млн.грн.

акцизний податок 
2,3 млн.грн. (34%)

плата за землю  
1,7 млн.грн. (25%)

єдиний податок 
2,3 млн.грн. (34%)

інші податки та збори 
0,5 млн.грн. (7%) податок на доходи 

фізичних осіб 
5,7 млн.грн. (6,3%)

акцизний податок 
2,7 млн.грн. (3%)

плата за землю 
2 млн.грн. (2,2%)

єдиний податок 
1,2 млн.грн. (1,3%)

інші податки та збори 
0,3 млн.грн. (0,3%)

базова дотація 
16,1 млн.грн. (17,8%)

освітня субвенція 
41,3 млн.грн. (45,7%)

медична субвенція 
21,1 млн.грн. (23,4%)

2015 рік
Власні ресурси 

6,8 млн.грн.
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ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАС ТЬ

2016 рік

2015

Структура доходів загального фонду об`єднаних територіальних громад Закарпатської області

Доходи - 106 млн.грн.

акцизний податок 
11 млн.грн. (54%)

плата за землю  
1 млн.грн. (4%)

єдиний податок 
5 млн.грн. (27%)

інші податки та збори 
3 млн.грн. (15%)

податок на доходи 
фізичних осіб 

16 млн.грн. (15%)

акцизний податок 
7 млн.грн. (7%)

плата за землю 
1 млн.грн. (1%)

єдиний податок 
4 млн.грн. (4%)

інші податки та збори 
3 млн.грн. (3%)

базова дотація 
6 млн.грн. (6%)

освітня субвенція 
50 млн.грн. (47%)

медична субвенція 
19 млн.грн. (17%)

2015 рік
Власні ресурси 

20 млн.грн.
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ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА, ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАС ТІ

12,6
13,5 13,3

11,0
9,8

Затверджені видатки на 1 учня загальноосвітніх закладів у бюджетах ОТГ

Розрахунково видатки на 1 приведеного учня 
(по формулі)

Затверджено видатків середньої освіти на 1 учня

9,3 тис. грн.

9,3 тис.грн. - фінансовий норматив бюджетної 
забезпеченості на 1 учня

тис.грн.

9,3 тис. грн.

Івано-Франківської області Закарпатської області
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ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА, ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАС ТІ
Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 

ресурсах (без субвенцій)

33%

28%

42%

17%

14%
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Вінницькій об-
ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 2 ОТГ, які утворилися 
внаслідок об’єднання 4 місцевих рад (14 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 218 км. кв., що становить 0,8% від 
площі області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 24 тис. осіб, що займає 
1,5% від загальної чисельності населення області.

Місцевим бюджетам ОТГ області на 2016 рік передбачена з дер-
жавного бюджету освітня субвенція – 25 млн. грн. та медична субвен-
ція – 15 млн. грн.

Студенянська ОТГ отримує з державного бюджету базову дота-
цію у сумі 1 млн. грн. Бюджет Калинівської ОТГ сформовано без базо-
вої та реверсної дотації.

Затверджений обсяг доходів загального фонду місцевих бюд-
жетів ОТГ області на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету 
становить 88 млн. грн., що більше ніж у 5 разів від уточнених показ-
ників місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних 
доходів місцевих бюджетів у 3 рази (на 31 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 16 млн. грн. до 47 млн. грн). Основним джерелом на-
повнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 28 млн. грн. 
Наступні за вагомістю – плата за землю та єдиний податок – по 7 млн. 
грн. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюд-
жетів ОТГ на 1 жителя відповідної території, в середньому показник 
зріс більше ніж на 1000 грн. (з 687 грн. до 1720 грн.). Із розрахунку на 
1 жителя Калинівська ОТГ отримає коштів – 2045 грн., Студенянська 
ОТГ – 1395 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ вже на початку бюджетного 
року змогли запланувати у відповідних бюджетах кошти на здійснен-

ня видатків розвитку (капітальні видатки) у загальній сумі 20,1 млн. 
грн. (Калинівською ОТГ передбачено – 19,9 млн. грн., Студенянською 
ОТГ – 0,2 млн. грн.

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів 
у місцевому бюджеті Калинівської ОТГ складають 8,9 тис. грн., Сту-
денянської ОТГ – 16,2 тис. грн. Зазначене свідчить, як про фінансову 
можливість громади додатково спрямувати власні ресурси на під-
тримку загальноосвітніх закладів, так і про необхідність проведення 
оптимізації мережі закладів, оскільки утримання учнів в малоком-
плектих закладах є витратним. 

Штатна чисельність працівників виконкому (службовців) Ка-
линівської ОТГ затверджена – 23 особи, Студенянської ОТГ – 14 осіб. 
Виходячи із розрахунку чисельності населення громад та чисельності 
службовців, можна зазначити, що навантаження на 1 службовця з 
надання послуг населенню у Калинівській ОТГ складе - 892 особи, 
Студенянській ОТГ – 256 осіб. Питома вага видатків на утримання 
службовців у фінансовому ресурсі (без урахування субвенцій) Ка-
линівської ОТГ складає 6%, Студенянської ОТГ – 31%.

Також ОТГ отримали субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 
5,7 млн. грн., зокрема Калинівська ОТГ - 2 млн.грн. та Студенянська 
ОТГ – 3,7 млн.грн. 

ВІННИЦЬКА ОБЛАС ТЬ
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Кіровоградсь-
кій області відбулися перші вибори голів та депутатів 2 ОТГ, які утво-
рилися внаслідок об’єднання 6 місцевих рад (25 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 426 км. кв., що становить 1,7% від 
площі області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 25,8 тис. осіб, що займає 
2,6% від загальної чисельності населення області.

Місцевим бюджетам ОТГ області на 2016 рік передбачена з дер-
жавного бюджету освітня субвенція – 21 млн. грн. та медична субвен-
ція – 16 млн. грн.

Бобринецька ОТГ отримає з державного бюджету базову дота-
цію у сумі 0,7 млн. грн. Бюджет Маловисківської ОТГ сформовано без 
базової та реверсної дотації.

Затверджений обсяг доходів загального фонду місцевих бюд-
жетів ОТГ області на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету 
становить 75 млн. грн., що більше ніж у 5 разів від уточнених показ-
ників місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних до-
ходів місцевих бюджетів майже в 3 рази (на 24 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 14 млн. грн. до 38 млн. грн). Основним джерелом на-
повнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 20 млн. грн. 
Наступний за вагомістю - єдиний податок – 6 млн. грн. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюд-
жетів ОТГ на 1 жителя відповідної території, в середньому показник 
зріс більше ніж на 900 грн. (з 530 грн. до 1448 грн.). Із розрахунку 
на 1 жителя Бобринецька ОТГ отримає коштів – 1338 грн., Малови-
сківська ОТГ – 1558 грн.

Виходячи із фінансових ресурсів, ОТГ вже на початку бюджетного 
року змогли запланувати у відповідних бюджетах кошти на здійснен-
ня видатків розвитку (капітальні видатки) у загальній сумі 3,1 млн. 

грн. (Маловисківською ОТГ передбачено – 0,9 млн. грн., Бобринець-
кою ОТГ – 2,2 млн. грн.

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів 
у місцевому бюджеті Бобринецької ОТГ складають 8,6 тис. грн., Ма-
ловисківської ОТГ – 10,6 тис. грн. Зазначене свідчить, як про фінансо-
ву можливість громади додатково спрямувати власні ресурси на під-
тримку загальноосвітніх закладів, так і про необхідність проведення 
оптимізації мережі закладів, оскільки утримання учнів в малоком-
плектих закладах є витратним. 

Штатна чисельність працівників виконкому (службовців) Бобри-
нецької ОТГ затверджена – 31 особа, Маловисківської ОТГ – 38 осіб. 
Виходячи із розрахунку чисельності населення громад та чисельності 
службовців, можна зазначити, що навантаження на 1 службовця з 
надання послуг населенню у Бобринецькій ОТГ складе - 384 особи, 
Маловисківській ОТГ – 371 осіб. Питома вага видатків на утримання 
службовців у фінансовому ресурсі (без урахування субвенцій) Бобри-
нецької ОТГ складає 19%, Маловисківської ОТГ – 17%.

Також ОТГ отримали субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 
8,1 млн. грн., зокрема Бобринецька ОТГ – 3,2 млн.грн. та Малови-
сківська ОТГ – 4,9 млн.грн. 

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Черкаській об-
ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 3 ОТГ, які утворилися 
внаслідок об’єднання 8 місцевих рад (12 населених пунктів).

Загальна площа ОТГ склала 381 км. кв., що становить 1,8% від 
площі області. 

Чисельність населення в ОТГ становить 18,4 тис. осіб, що займає 
1,5% від загальної чисельності населення області.

Місцевим бюджетам ОТГ області на 2016 рік передбачена з дер-
жавного бюджету освітня субвенція – 21 млн. грн. та медична субвен-
ція – 16 млн. грн.

2 громади області отримують з державного бюджету базову до-
тацію, бюджет Єрківської ОТГ сформовано з реверсною дотацією.

Всього місцеві бюджети ОТГ області отримають базової дотації у 
сумі 2,4 млн. грн. 

Найбільше фінансово залежною від державного бюджету є Біло-
зерська ОТГ - 20% у доходах громади становить базова дотація. 

Затверджений обсяг доходів загального фонду місцевих бюд-
жетів ОТГ області на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету 
становить 59,2 млн. грн., що більше майже в 7 разів від уточнених по-
казників місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних до-
ходів місцевих бюджетів майже у 3 рази (на 19 млн. грн.) порівняно 
з 2015 роком (з 8,9 млн. грн. до 27,9 млн. грн). Основним джерелом 
наповнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 17,8 млн. 
грн. Наступний за вагомістю – плата за землю – 5,2 млн. грн. 

Об’єднання громад дозволило збільшити власні доходи бюд-
жетів ОТГ на 1 жителя відповідної території, в середньому показник 
зріс на 1200 грн. (з 514 грн. до 1602 грн.). Із розрахунку на 1 жителя 
найбільше коштів отримає Єрківська ОТГ – 2113 грн., найменше – 
Білозірська ОТГ – 1059 грн.

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів 
у місцевих бюджетів ОТГ складають від 14 тис. грн. до 16,9 тис. грн. 
Зазначене свідчить, як про фінансову можливість громади додатково 
спрямувати власні ресурси на підтримку загальноосвітніх закладів, 
так і про необхідність проведення оптимізації мережі закладів, 
оскільки утримання учнів в малокомплектих закладах є витратним. 

Найбільша штатна чисельність працівників виконкому (службов-
ців) затверджена Білозірською ОТГ – 56 осіб, найменша – Єрківською 
ОТГ – 34 особи. Виходячи із розрахунку чисельності населення гро-
мад та чисельності службовців, можна зазначити, що навантаження 
на 1 службовця з надання послуг населенню в Білозірській та Єрківсь-
кій ОТГ передбачається – 160 осіб, у Мокрокалигірській ОТГ - 101 осіб. 
Найбільша питома вага видатків на утримання службовців у фінан-
совому ресурсі ОТГ (без урахування субвенцій) припадає на бюджет 
Білозірський ОТГ - 38%, найменша – на бюджет Єрківської ОТГ – 21%.

Також ОТГ отримали субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 
12,8 млн. грн., що становить 1,3% від загального обсягу по Україні. 
Найбільший обсяг субвенції складає 7,3 млн. грн. у Білозірській ОТГ, 
найменший – 1,3 млн. грн. в Єрківській ОТГ.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАС ТЬ



161

міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Калинівська 2 5 88,4 20507 19203 1304 1956
2 Студенянська 2 9 129,3 3458 3458 3719

Разом по області     4 14 217,7 23965 19203 4762 5675

міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Бобринецька 2 9 194,3 11877 11024 853 3185,1
2 Маловисківська 4 16 231,8 13931 10967 2964 4877,3

Разом по області     6 25 426,1 25808 21991 3817 8062,4

міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Білозірська 2 3 200,7 9013 820 8193 7336,3
2 Єрківська 2 3 53,0 5064 3984 1080 1337,7
3 Мокрокалигірська 4 6 127,0 4314 4314 4160,6

Разом по області     8 12 380,7 18391 4804 13587 12834,6

Площа громади, 
км. кв.

Кількість 
населених 

пунктів

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Черкаської  області

№ з/п Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.

Характеристика об'єднаних територіальних громад

№ з/п

Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.

Назва об’єднаної 
громади

Вінницької  області

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.

№ з/п Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

Кіровоградської  області

у тому числіЧисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 
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Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Калинівська 20,5 2045 0,0 0 19919,0 47,5
Студенянська 3,5 1395 1048,4 18 230,0 3,9
Всього по області 24,0 1720 1048,4 9 20149,0 25,7

Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Маловисківська 13,9 1558 0,0 0 885,0 4,1
Бобринецька 11,9 1338 695,5 4 2223,3 13,4
Всього по області 25,8 1448 695,5 2 3108,3 8,7

Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Єрківська 5,4 2113 -917,1 -9 26,4 0,2
Мокрокалигірська 4,3 1632 972,7 12 0,0 0,0
Білозірська 8,9 1059 2343,4 20 100,0 0,8
Всього по області 18,6 1602 2399,0 8 126,4 0,4

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад

Вінницької  області

Кіровоградської області

Черкаської області
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Власні доходи на 1 особу по об’єднаних територіальних громадах 

власні доходи на 1 особу 2015 рік власні доходи на 1 особу 2016 рік Середній показник по ОТГ області 2015 р. Середній показник по ОТГ області 2016 р. 
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2016 рік

2015

Структура доходів загального фонду об`єднаних територіальних громад Вінницької області

Доходи - 88 млн.грн.

акцизний податок 
4 млн.грн. (24%)

плата за землю  
6 млн.грн. (37%)

єдиний податок 
5 млн.грн. (33%) інші податки та збори 

1 млн.грн. (6%)

податок на доходи 
фізичних осіб 

28 млн.грн. (32%)

акцизний податок 
4 млн.грн. (5%)

плата за землю 
7 млн.грн. (8%)

єдиний податок 
7 млн.грн. (8%)

інші податки та збори 
1 млн.грн. (1%)

базова дотація 
1 млн.грн. (1%)

освітня субвенція 
25 млн.грн. (29%)медична субвенція 

15 млн.грн. (16%)

2015 рік
Власні ресурси 

16 млн.грн.

ВІННИЦЬКА ОБЛАС ТЬ
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2016 рік

2015

Структура доходів загального фонду об`єднаних територіальних громад Кіровоградської області

Доходи - 75 млн.грн.

акцизний податок 
4 млн.грн. (27%)

плата за землю  
4 млн.грн. (32%)

єдиний податок 
5 млн.грн. (33%)

інші податки та збори 
1 млн.грн. (8%)

податок на доходи 
фізичних осіб 

20 млн.грн. (27%)

акцизний податок 
5 млн.грн. (7%) плата за землю 

5 млн.грн. (7%)

єдиний податок 
6 млн.грн. (7%)

інші податки та збори 
1 млн.грн. (2%)

базова дотація 
0,7 млн.грн. (1%)

освітня субвенція 
21 млн.грн. (28%)

медична субвенція 
16 млн.грн. (21%)

2015 рік
Власні ресурси 

14 млн.грн.

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАС ТЬ
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2016 рік

2015

Структура доходів загального фонду об`єднаних територіальних громад Черкаської області

Доходи - 59,2 млн.грн.

акцизний податок 
0,5 млн.грн. (6%)

плата за землю  
4,9 млн.грн. (54%)

єдиний податок 
2,7 млн.грн. (31%)

інші податки та збори 
0,8 млн.грн. (9%)

податок на доходи 
фізичних осіб 

17,8 млн.грн. (30%)

акцизний податок 
0,5 млн.грн. (1%)

плата за землю 
5,2 млн.грн. (9%)

єдиний податок 
3,5 млн.грн. (6%)

інші податки та збори 
0,9 млн.грн. (2%)

базова дотація 
2,4 млн.грн. (4%)

освітня субвенція 
17,6 млн.грн. (29%)

медична субвенція 
11,3 млн.грн. (19%)

2015 рік
Власні ресурси 

8,9 млн.грн.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАС ТЬ
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ВІННИЦЬКА, КІРОВОГРАДСЬКА, ЧЕРКАСЬКА ОБЛАС ТІ

8,9

16,2
14,7 14,0

16,9

8,6
10,6

Затверджені видатки на 1 учня загальноосвітніх закладів у бюджетах ОТГ

Розрахунково видатки на 1 приведеного учня 
(по формулі)

Затверджено видатків середньої освіти на 1 учня

9,3 тис. грн.

9,3 тис.грн. - фінансовий норматив бюджетної 
забезпеченості на 1 учня

9,3 тис. грн.

Вінницької області Кіровоградської областітис.грн.тис.грн. Черкаської області
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ВІННИЦЬКА, КІРОВОГРАДСЬКА, ЧЕРКАСЬКА ОБЛАС ТІ
Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 

ресурсах (без субвенцій)

6%

31%

19%

17%

38%

21%

36%
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фінансовий ресурс ОТГ (без субвенцій)
% видатків на утримання службовців ОТГ
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Бобринецька

Маловисківська

Білозірська
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Мокрокалигірська

млн. грн.осіб

Вінницька область

Кіровоградська область
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Київській об-
ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 1 ОТГ, яка утворилися 
внаслідок об’єднання 4 місцевих рад (6 населених пунктів).

Площа ОТГ склала 210 км. кв., що становить 0,7% від площі об-
ласті. 

Чисельність населення в ОТГ становить 10,5 тис. осіб, що займає 
0,6% від загальної чисельності населення області.

На 2016 рік місцевому бюджету Калитянської ОТГ передбачена 
з державного бюджету освітня субвенція – 11 млн. грн. та медична 
субвенція – 6 млн. грн.

Місцевий бюджет ОТГ сформовано без базової та реверсної до-
тації з державного бюджету. 

Затверджений обсяг доходів загального фонду бюджету Кали-
тянської ОТГ на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету ста-
новить 30 млн. грн., що більше ніж у 7 разів від уточнених показників 
місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних до-
ходів місцевого бюджету у 3 рази (на 8 млн. грн.) порівняно з 2015 ро-
ком (з 4 млн. грн. до 12 млн. грн). Основним джерелом наповнення 
бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 8 млн. грн. Наступний 
за вагомістю – плата за землю – 2 млн. грн. Із розрахунку на 1 жите-
ля громади обсяг власних доходів збільшився майже на 700 грн. (з 
419 грн. до 1147 грн.). 

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів 
у бюджеті ОТГ складають 10,6 тис. грн. Зазначене свідчить, як про 
фінансову можливість громади додатково спрямувати власні ресурси 
на підтримку загальноосвітніх закладів, так і про необхідність прове-
дення оптимізації мережі закладів, оскільки утримання учнів в мало-
комплектих закладах є витратним. 

Штатна чисельність працівників виконкому (службовців) Кали-
тянської ОТГ складає 68 осіб. Виходячи із розрахунку чисельності на-
селення громад та чисельності службовців, навантаження на 1 служ-
бовця з надання послуг населенню в ОТГ складе - 155 особи. Питома 
вага видатків на утримання службовців у фінансовому ресурсі ОТГ 
(без урахування субвенцій) складає 25%.

Також ОТГ отримала субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 
6,1 млн. грн. 

КИЇВСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Миколаївській 
області відбулися перші вибори голів та депутатів 1 ОТГ, яка утвори-
лися внаслідок об’єднання 2 місцевих рад (4 населених пункти).

Площа ОТГ склала 229 км. кв., що становить 0,9% від площі об-
ласті. 

Чисельність населення в ОТГ становить 3,4 тис. осіб, що займає 
0,3% від загальної чисельності населення області.

На 2016 рік місцевому бюджету Куцурубської ОТГ передбачена 
з державного бюджету освітня субвенція – 5 млн. грн. та медична 
субвенція – 2 млн. грн.

Бюджет ОТГ сформовано з реверсною дотацію з державного 
бюджету у сумі 0,1 млн. грн. 

Затверджений обсяг доходів загального фонду бюджету Куцу-
рубської ОТГ на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету ста-
новить 11,8 млн. грн., що більше майже 10 разів від уточнених показ-
ників місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних 
доходів місцевого бюджету у 4 рази (на 3,7 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 1,2 млн. грн. до 4,9 млн. грн). Основним джерелом на-
повнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 3,6 млн. грн. 
Наступний за вагомістю – єдиний податок – 0,5 млн. грн. Із розрахун-
ку на 1 жителя громади обсяг власних доходів збільшився більше ніж 
на 1000 грн. (з 358 грн. до 1420 грн.). 

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів 
у бюджеті ОТГ складають 13,6 тис. грн. Зазначене свідчить, як про 
фінансову можливість громади додатково спрямувати власні ресурси 
на підтримку загальноосвітніх закладів, так і про необхідність прове-
дення оптимізації мережі закладів, оскільки утримання учнів в мало-
комплектих закладах є витратним. 

Штатна чисельність працівників виконкому (службовців) ОТГ 
складає 24 осіб. Виходячи із розрахунку чисельності населення гро-
мад та чисельності службовців, навантаження на 1 службовця з 
надання послуг населенню в ОТГ складе - 399 особи. Питома вага 
видатків на утримання службовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без 
урахування субвенцій) складає 27%.

Також ОТГ отримала субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 
5,1 млн. грн. 

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Сумській об-
ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 1 ОТГ, яка утворилися 
внаслідок об’єднання 8 місцевих рад (21 населеного пункту).

Площа ОТГ склала 229 км. кв., що становить 0,9% від площі об-
ласті. 

Чисельність населення в ОТГ становить 3,4 тис. осіб, що займає 
0,3% від загальної чисельності населення області.

На 2016 рік місцевому бюджету Березівської ОТГ передбачена 
з державного бюджету освітня субвенція – 6,4 млн. грн. та медична 
субвенція – 3,5 млн. грн.

Бюджет ОТГ сформовано з базовою дотацію з державного бюд-
жету у сумі 1,2 млн. грн. 

Затверджений обсяг доходів загального фонду бюджету Бе-
резівської ОТГ на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету 
становить 22,1 млн. грн., що більше ніж у 3 рази від уточнених по-
казників місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних 
доходів місцевого бюджету у 1,7 рази (на 4,7 млн. грн.) порівняно з 
2015 роком (з 6,3 млн. грн. до 11 млн. грн). Основним джерелом на-
повнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 3,5 млн. грн. 
Наступний за вагомістю – плата за землю – 3,4 млн. грн. Із розрахунку 
на 1 жителя громади обсяг власних доходів збільшився більше ніж на 
800 грн. (з 1113 грн. до 1956 грн.). 

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів 
у бюджеті ОТГ складають 22,7 тис. грн. Зазначене свідчить, як про 
фінансову можливість громади додатково спрямувати власні ресурси 
на підтримку загальноосвітніх закладів, так і про необхідність прове-
дення оптимізації мережі закладів, оскільки утримання учнів в мало-
комплектих закладах є витратним. 

Штатна чисельність працівників виконкому (службовців) ОТГ 
складає 36 осіб. Виходячи із розрахунку чисельності населення гро-
мад та чисельності службовців, навантаження на 1 службовця з 
надання послуг населенню в ОТГ складе - 156 особи. Питома вага 
видатків на утримання службовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без 
урахування субвенцій) складає 37%.

Також ОТГ отримала субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 
9,6 млн. грн. 

С УМСЬКА ОБЛАС ТЬ
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Відповідно до рішень ЦВК 25 жовтня 2015 року у Херсонській об-
ласті відбулися перші вибори голів та депутатів 1 ОТГ, яка утворилися 
внаслідок об’єднання 4 місцевих рад (14 населених пунктів).

Площа ОТГ склала 206 км. кв., що становить 0,7% від площі об-
ласті. 

Чисельність населення в ОТГ становить 3,2 тис. осіб, що займає 
0,3% від загальної чисельності населення області.

На 2016 рік місцевому бюджету Кочубеївської ОТГ передбачена 
з державного бюджету освітня субвенція – 4 млн. грн. та медична 
субвенція – 2 млн. грн.

Бюджет ОТГ сформовано з базовою дотацію з державного бюд-
жету у сумі 0,8 млн. грн. 

Затверджений обсяг доходів загального фонду бюджету Кочу-
беївської ОТГ на 2016 рік з трансфертами з державного бюджету ста-
новить 10,6 млн. грн., що більше ніж у 6 разів від уточнених показ-
ників місцевих бюджетів (які увійшли до складу ОТГ) на 2015 рік. 

У результаті утворення об’єднаних громад зріс обсяг власних 
доходів місцевого бюджету більше ніж у 2 рази (на 2,1 млн. грн.) 
порівняно з 2015 роком (з 1,7 млн. грн. до 3,8 млн. грн). Основним 
джерелом наповнення бюджетів є податок на доходи фізичних осіб – 
1,5 млн. грн. Наступний за вагомістю – єдиний податок – 1,2 млн. грн. 
Із розрахунку на 1 жителя громади обсяг власних доходів збільшився 
більше ніж на 600 грн. (з 551 грн. до 1186 грн.). 

Виходячи із фінансових ресурсів, у бюджеті ОТГ заплановано 
кошти на здійснення видатків розвитку (капітальні видатки) у сумі 
1,5 млн. грн.

Затверджені обсяги видатків на 1 учня загальноосвітніх закладів 
у бюджеті ОТГ складають 20,4 тис. грн. Зазначене свідчить, як про 
фінансову можливість громади додатково спрямувати власні ресурси 
на підтримку загальноосвітніх закладів, так і про необхідність прове-

дення оптимізації мережі закладів, оскільки утримання учнів в мало-
комплектих закладах є витратним. 

Штатна чисельність працівників виконкому (службовців) ОТГ 
складає 32 особи. Виходячи із розрахунку чисельності населення гро-
мад та чисельності службовців, навантаження на 1 службовця з на-
дання послуг населенню в ОТГ складе - 99 осіб. Питома вага видатків 
на утримання службовців у фінансовому ресурсі ОТГ (без урахування 
субвенцій) складає 41%.

Також ОТГ отримала субвенцію з державного бюджету на фор-
мування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 
4,6 млн. грн. 

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАС ТЬ
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КИЇВСЬКА, МИКОЛАЇВСЬКА, С УМСЬКА, ХЕРСОНСЬКА ОБЛАС ТІ 

міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Калитянська 4 6 210,5 10468 4707 5761 6126,5
Разом по області     4 6 210,5 10468 4707 5761 6126,5

міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Куцурубська 2 4 229,4 3419 3419 5095,8
Разом по області     2 4 229,4 3419 0 3419 5095,8

міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Березівська 8 21 465,1 5621 5621 9604,9
Разом по області     8 21 465,1 5621 0 5621 9604,9

міське 
населення, осіб

сільське 
населення, осіб

1 Кочубеївська 4 14 206,2 3166 3166 4631,7
Разом по області     4 14 206,2 3166 0 3166 4631,7

Характеристика об'єднаних територіальних громад

Київської  області

№ з/п Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.

Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

№ з/п

Херсонської  області

Сумської  області

№ з/п Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 

Миколаївської  області

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.

№ з/п

у тому числі Обсяг субвенції з 
державного бюджету на 

формування 
інфраструктури ОТГ, 

тис. грн.

Назва об’єднаної 
громади

Кількість 
місцевих рад, 
які увійшли до 

складу ОТГ

Кількість 
населених 

пунктів

Площа громади, 
км. кв.

Чисельність 
населення 
станом на 
01.01.2015 
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Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Калитянська 10,5 1147 0,0 0 0,0 0,0
Всього по області 10,5 1147 0,0 0 0,0 0,0

Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Куцурубська 3,4 1420 -138,9 0 0,0 0,0
Всього по області 3,4 1420 -138,9 0 0,0 0,0

Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Березівська 5,6 1956 1217,3 10 0,0 0,0
Всього по області 5,6 1956 1217,3 10 0,0 0,0

Назва об’єднаної 
громади

Населення, 
тис.ос.

Власні доходи 
на

1 особу, грн.

базова / реверсна 
дотація, тис.грн.

Відсоток дотаційності 
бюджету (фінансова 

залежність від державного 
бюджету),  %

Видатки розвитку 
(капітальні видатки), 

тис. грн.

Питома вага видатків 
розвитку у власних 

ресурсах ОТГ
(без субвенцій), %

Кочубеївська 3,2 1186 773,6 17 1455,1 32,1
Всього по області 3,2 1186 773,6 17 1455,1 32,1

Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад

Київської  області

Миколаївської  області

Сумської  області

Херсонської  області
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Рейтинг фінансової самостійності (залежності) місцевих бюджетів ОТГ
від державного бюджету

базова дотація реверсна дотація власні ресурси (податки та збори)
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Сумська область

Херсонська область
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КИЇВСЬКА ОБЛАС ТЬ

2016 рік

2015

Структура доходів загального фонду об`єднаної територіальної громади Київської області

Доходи - 30 млн.грн.

акцизний податок 
1 млн.грн. (18%)плата за землю  

1 млн.грн. (29%)

єдиний податок 
2 млн.грн. (47%)

інші податки та збори 
0,3 млн.грн. (6%)

податок на доходи 
фізичних осіб 

8 млн.грн. (27%)

акцизний податок 
1 млн.грн. (2%)

плата за землю 
2 млн.грн. (6%)

єдиний податок 
1 млн.грн. (4%)

інші податки та збори 
1 млн.грн. (2%)

освітня субвенція 
11 млн.грн. (38%)

медична субвенція 
6 млн.грн. (21%)

2015 рік
Власні ресурси 

4 млн.грн.
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2016 рік

2015

Структура доходів загального фонду об`єднаної територіальної громади Миколаївської області

Доходи - 11,8 млн.грн.

акцизний податок 
0,01 млн.грн. (1%)

плата за землю  
0,5 млн.грн. (40%)єдиний податок 

0,06 млн.грн. (5%)

інші податки та збори 
0,7 млн.грн. (54%)

податок на доходи 
фізичних осіб 

3,58 млн.грн. (31%)

акцизний податок 
0,02 млн.грн. (0,1%)

плата за землю 
0,4 млн.грн. (3,4%)

єдиний податок 
0,5 млн.грн. (4%)

інші податки та збори 
0,3 млн.грн. (3%)

освітня субвенція 
5 млн.грн. (41%)медична субвенція 

2 млн.грн. (17,5%)

2015 рік
Власні ресурси 

1,2 млн.грн.
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С УМСЬКА ОБЛАС ТЬ

2016 рік

2015

Структура доходів загального фонду об`єднаної територіальної громади Сумської області

Доходи - 22,1 млн.грн.

акцизний податок 
0,7 млн.грн. (11%)

плата за землю  
2,7 млн.грн. (44%)

єдиний податок 
1,5 млн.грн. (24%)

інші податки та збори 
1,3 млн.грн. (21%)

податок на доходи 
фізичних осіб 

3,5 млн.грн. (16%)

акцизний податок 
0,9 млн.грн. (4%)

плата за землю 
3,4 млн.грн. (15%)

єдиний податок 
2,5 млн.грн. (11%)

інші податки та збори 
0,7 млн.грн. (3%)

базова дотація 
1,2 млн.грн. (6%)

освітня субвенція 
6,4 млн.грн. (29%)медична субвенція 

3,5 млн.грн. (16%)

2015 рік
Власні ресурси 

6,3 млн.грн.
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ХЕРСОНСЬКА ОБЛАС ТЬ

2016 рік

2015

Структура доходів загального фонду об`єднаної територіальної громади Херсонської області

Доходи - 10,6 млн.грн.

акцизний податок 
0,01 млн.грн. (0%)

плата за землю  
0,9 млн.грн. (53%)

єдиний податок 
0,78 млн.грн. (46%)

інші податки та збори 
0,01 млн.грн. (1%)

податок на доходи 
фізичних осіб 

1,5 млн.грн. (14%)

акцизний податок 
0,01 млн.грн. (0,1%)

плата за землю 
1 млн.грн. (10%) єдиний податок 

1,2 млн.грн. (11%)

базова дотація 
0,8 млн.грн. (7%)

освітня субвенція 
4 млн.грн. (39%)

медична субвенція 
2 млн.грн. (18%)

2015 рік
Власні ресурси 

1,7 млн.грн.
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КИЇВСЬКА, М
ИКОЛАЇВСЬКА,  

СУМ
СЬКА, ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТІ 

Назва об’єднаної 
гром

ади
Рік

Власні ресурси, 
тис. грн.

Акцизний податок, 
тис. грн.

Плата за землю,
тис. грн.

Єдиний податок,
тис. грн.

Інші податки та збори, 
тис. грн.

ПДФО, 
тис. грн.

2015 рік
2016 рік

2015
4385,1

793,2
1266,9

2068,7
256,3

-

2016
12008,1

674,4
1655,2

1094,3
584,2

8000,0

2015
1225,0

13,6
484,8

60,6
666,0

-

2016
4855,6

15,1
401,8

460,5
320,7

3657,5

2015
6258,3

690,3
2736,3

1528,2
1303,5

-

2016
10994,5

865,5
3397,7

2545,0
706,3

3480,0

2015
1744,5

6,8
928,5

795,4
13,8

-

2016
3753,8

8,0
1017,8

1204,2
3,0

1520,8

П
орівняльна структура власних ресурсів м

ісцевих бю
дж

етів О
ТГ

Калитянська

Куцурубська

Березівська

Кочубеївська

Київська область

М
иколаївська область

Сум
ська область

Херсонська область

18%29%

47%

6%

67%

5%

14%

9%
5%

1%
40%5%

54%

11%

44%
24% 21%

75% 0,3%
8%

10%
7%

32%

8%

31%

23% 6%

0,4%

53%

46%

1%
41%

0,2%

27%
32%

0,1%
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10,6

13,6

22,7

20,4

0,0

3,0

6,0

9,0

12,0

15,0

18,0

21,0

Затверджені видатки на 1 учня загальноосвітніх закладів у бюджетах ОТГ

Розрахунково видатки на 1 приведеного учня 
(по формулі)

Затверджено видатків середньої освіти на 1 учня

9,3 тис. грн.

тис.грн.

9,3 тис.грн. - фінансовий норматив бюджетної 
забезпеченості на 1 учня

Київської області Миколаївської області Сумської області Херсонської області
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Співвідношення службовців та кількості жителів 

на 1 службовця
Частка видатків на утримання службовців ОТГ у фінансових 

ресурсах (без субвенцій)
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СПРОМОЖНІ ОБ’ЄДНАНІ ТЕРИТОРІАЛЬНІ ГРОМАДИ – 
ШЛЯХ ДО УСПІХУ  

РЕФОРМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ!




